) S 5 P 7
A7 v 7 1-DBELZBREETHFy PIFENTOET! i, 8
S A s N 1Vt B 7 R G 8
S A B N /) ¥ [ Ry PR 9
AT v 7 b - AR T D et ————— 9
AT v 7 5 -EEE L ERE FLD i 10
AT w7 0-7 U2 FEIEID /N 3 2 i 10
AT w7 T-FrBEODTEBEBL TE D E T e 11
AT 97 8- Y b Ty PEZE LI i e 12
AT w7 9- BB TR D 13
AT Y7 10 - PN D CHEEE ittt 14
Al A N T DR = Y A Gl -~ 15
RT w7 12-FTHFA Y EIRT A Y DEHER o ovriiiiciie e eiiieeeeeeseiieeeseseennes 16

P N G LR S 2 G 17
A R ) B N A L o (= 1= N 18
AT w7 2-YZ 7L =5 -FHDIE 18
AT w7 3-YZ7 L —L: ROZL—=LAMOEOTT 19
2797 4-YZ7 L —L: FHOTZL—AMOELD AT e 20
AT 97 5-YZ7 L —L: BREET T U 7 i, 21
ZAF w7 6-YHI: 70 FE U 77 L — b OB e 22
A7 w7 T-YHEZ B Y P77 L= PFDEHAEI T o 23
AT v 7 8- YHIE: PSUDIEM  oiiiiiiiiiiii i ee s es s e e e e 23
A TG ) By R e ) ¥ Ry i G 24
AT w7 10 -YEHOFET T T % 7 cooeiiieeiiiiiiii e e es e et st e s s ea e e e e e eabbaaas 25
A7y 7 11 -HERMEZBD AT 2 (T 772 3 2) i eee e eevvvviiinnns 26
A7 w7 12-YHINOU R 74 K7 EEOERL i 26
27y 7 13-YHIXU b7 A I #IEOEME2 i 27
AT w7 14-YHIX)U N 74 F 77— ORI i 27
AT w7 15 - Y-Delt-idler@EL D) A 1T ooiieee ettt e e 28
AT w7 16-YHI B — & B R Il ot 28
AT w7 1T -YE—F — RIS — DI it 29
A7 w7 18 - Y-motor-holder D EL D AT i 29
b A N I G A B 30
A7 w7 20-R7Y>7 70y ZTOHEDAT i, 30
A B A N RNy ) AL/ k ) N TR 31
AT w7 22 - RT U 2T DIETE  coiiieiiieiiiiieiiene ettt 31
25797 23-YE XD v TADRALA—AT Y RO cvrriieeeeeeeeriieessessssiinreeees 32
AT w7 24 -YHl: A A=A Y RIS i 32
AT w7 25-YHIT v R IL S — DI e 33
AT w7 26-YHioy FAILT =D DA e 33
AT w7 2T -YF ¥ U v ¥ DEL D AT ittt 34
AT v 7 28-AL—AT Y FOFHEE oo 34
AT 97 29-YETE—F =7 — U —DHABIT T ooiiieiiiiieiieeiiiee e 35
AT w7 30-YHH: NIV R B AA T B corveeeeeeiiiireeeseeiiisie e s s e ressesrt e eeees 35
AT v 7 31-YHH NOU R DEHA T T vvvviiiiiii e e e s s e s n e 36
AT v 7 32 -YHT NOU B DAHA LT vt e s e s 36
AT v 7 33-YHI ROU N DAL BT ooveiiieeeeeeeeeeeeeeee e 37
AT v 7 34 -YH: ROV P DALAI T creeeiieeiee ettt saa e 37
AT v 7 35 -YHI ROU N DAL AL T ooviiiiieeeeeeeeeeeeeee e 38
AT v 7 36-YHEHNOL FAIBE DT i 38

A A Y B G i RO I NI T =y R I - - ST 39



AT I G i NG 1V N/ N 39

A7 v 7 39 -Haribo TAREE DI T 971 o 40
Sl A I €11 10D R 5 T 40
2B. YEHD AL A 07T oottt ettt e et e e et e e ettt e s 41
Al A R ) B a3 L« (= 1 = N 42
AT Y7 2-YZ 7L =5 - BB B oottt 42
A7 w7 3-YZ7L—LA - 7L —4 (2> 7)) #WO0MHF2 i, 43
A7 w7 4-YZ 7L —L - FEH7L—4 (¥ 3—bF) ZBOMT 2 e, 44
AT 97 5-NZ 7L =LA AT T U 7 oottt 45
A7 w7 6-Ylll: 702 FEU T T L= FDEER e 45
A7y 7 T-YHH: 782 b7 L= FDEHAI T it 46
AT v 7 8-YHl PSUDMERS oo e s s 46
AT 97 9-YH: U 7 7L — FDEA T T trrereieiiiiieeeiiiiiiie e nresin e s resrn e 47
AT 9 7 L0 - YA T T 0 0 e 48
AT w7 11-HEEMEI D AT 2 (4772 3 2) et 49
A7 w7 12-Yil Rv b 74 FT—%2HET 2 (VN1 1) i, 49
A7 w7 13-Yili Xy hT7 A RT— ZEMFET D (/S D 2) i, 50
27y 7 14-YH XV FT7 A FT— ZEMEHETSE (=8 3) i, 50
A7 w7 15 -Y-belt-idler ZHUD fT B v 51
ATy 7 16-YH: E—F = B — Rl = i 51
AT w7 17 -Y-motor-holder Z¥Ef 972 ooiiiiiiiiiii e 52
A7 v 7 18- Y-motor-holder ZHLY £ 3 iiivviiiiiiiiiiiiiii e svvaaaaans 52
AT 97 LO-YHIY F 0 U 0 2 ot 53
Sl A ] IRy ) BN ) | ol Uy I = 53
A7y 7 21-R7V V7 Y Fx) vy CHOMTZ (i, 54
27w 7 22-YFxYwvP I AL—R0Y F 2ZLIAD oo 54
AT w7 23 -YHl A A T 0 B R Il w0 it 55
AT v 7 24-Y Oy REILT —DUEM i e e e e e e sesanannns 55
A7 w7 25-Y oy RELST—HEHOI O AT i, 56
2797 26-YF 2V v ¥ FEOMT B i 56
AT w7 2T-AL—28 v K DFIE i 57
A7 v 7 28-YET—F =T —U— ZHANT B iiiiiiiiiiiiiiiiiii i 57
AT w7 29-YHll: XU R EALAIL T B tovveiiiiiiiiiiieie e 58
AT w7 30-YHH NOU R Z AT T B cieereeeiiiiiinieess et ieessessinssesssesinneeenes 58
A A N G NG 1V N Y A Q< YT 59
AT w7 32-YHH NOU R ZEHA T T B cieeieeeriiiiinieess i s e s s s e 59
AT v 7 33-YHl: R R BB T B i e e e e e e e eeeeraaaana, 60
b A Y R G NG | N = Sy A 60
A7 v 7 35-YHl Xgu h OB OFTHEE i 61
AT v 7 36-Yil Nou b DOFRITOFTAE i 61
AT w7 3T -YHE ROU R DT Z B oottt e 62
27 w7 38-Haro T RA L F L £ D it iee e e e e e et neeeaenerennns 62
AT w7 39 -YEID TEHL coiiiii ittt 63
3 XBHIOD AH B 3 T e ee ettt e et e e e e e et e e e e e e e e e e et e e e e e e —raaaaas 64
AT v 7 1-CZDFICDIELTEE oo 65
ATy 7 2-Xfi: X TV R7ARFT— & F—F—FILF — i 65
AF 97 3-XEXZYRT7 A RI— & T—F—Fh T — e 66
A7 w7 4-Xibl: V=T RX7 YT EHEOT B i 66
27 v 7 5-X-end-motor: 7> 3 3 F —DAA . T vvevriieiiiieieiineerieneereeeeneens 67
27 w7 6-X-end-idler: X7 U > 7 DALA . T vvovrerireiiiieineeiiesiiresnneeneesnes 67
A7y 7 T-Xfili: A=y B QAN THER oo 68
AT 97 B-NRTYUVFTIZT—F YT L ET o it 68
A I G O v A 69
A7y 7 10-Xbli £—45—7"—U— DAV T (/=P 1) i 69



A7 w7 11-Xfili £E—%—7"—U— QAT (/37 F 2) torririiiireiireiieeenn, 70

AT w7 12 -XHill: BT—F — DAL AT cirrreieeieriiiiiiii e e e e e e e e e e eseraaaaan 70
AT w7 13-Harbo T KA L Z L & D1 orrrreiiriiciiisise i e e e e e eeeeeeeseeeeesssssnnnnns 71
AT v 7 14 -XE DTEALL i 71
A IO E 2 Ay A Gl PR 72
b A R ) B A A o - 1= N 73
AT w7 2-7Z0 T—F — RV DA AT i 73
AT w7 3-ZA2 ) 2a—A"— OHDAIT 74
AT w7 A-ZHl F—F = DA T i 75
A7 w7 5-Xll: GIF v b (7578 1) i 75
A7 v 7 6-Xl: BIET v b (7878 2) it 76
A7y 7 T-Xili & ZAL—20 9 F ZHALT B i 77
A7 v 7 8-Z-axis-top #ih ZEOATT B (/5= 1) i 77
A7 w7 Q-Z8l Oy TEHBEEBOALT 2 (/5= F 2) e, 78
Z7 v 7 10-Harbo T KA L &L £ 9! i 78
AT w7 11 =ZEHDTEE! oottt 79
T = ROk U 2 Gl 80
ATy 7 1-COFIDIELTEE i 81
AT w7 2-1E 0D BHTDTERIIE \iiiviiiiiiieeeriii s e 81
A7 v 7 3-Extruder-body FAHDHEEME oo 82
A7 v 7 4-Extruder-body I D EEM i 82
A7 v 7 5-Extruder-body QA . T covviiiiiiiiiiiiiii e 83
AT v 7 6 -FS-1eVer MAHA I T cvviiiiiiiiiieiee e 84
AT w7 T-AF IR IV DEHA . T rriiiiiiiiieiiene e 85
AT w7 8-T 7 AMV—F—F—F— FEHOER 86
A7 w7 9-BondteChF 7 DALA I T oiiiiiiiiiiiiiiiciiei e 87
A7 v 7 10-Bondtech £ 7 ZHLOAFT B (oo 88
27 v 7 11 - Extruder-cover il D YMEME oo 89
A7y 7 12-Fy PR BB 920
7S A 1 T SR N o YD ¥ < Uy S Gl 90
AT 97 14-ZT 7 AP —F = DHAILT ittt 91
A7 v 7 15-X-carriage A DIER oo 92
A7 w7 16 - X-Carriage DALA LT civiiieieiiiiieee e ea e e earaa 92
AT w7 1T-IREYH =7 =TI ZHANT B ittt i, 93
AT v 7 18 - X-carriage DALA LT wrvvrvririiiiiiiiiinee e 93
A7 v 7 19-X-carriage DAL A T  covviiiiiiiiiieiiiii e e e 94
AT v 7 20 - IR-SENSOr BB D EE oot e e 95
AT w7 21 - IR-SENSOr M AL A I T tiviriiiiiiiiiieii e e ees 95
AT v 7 22 - IR-SENSOI DAL A I T rviiiiieiiiee i ee et e e st e s e s e s aaes 96
A7 w7 23-FKy FZTYRT7 7Y FEOBEM 9%
AT w7 28-Fy bV RT7 7Y EEHOMER (N— 32 A) i 97
A7 w7 25-Fy hZ Y RZ 705 =70 OFHE (N— 32 A) v 97
AT w7 20-Fy bV RTZ7 7Y OHANT (XY 32 A) e, 98
A7y 7 2T-Fy bV P77y DHMAINT (N—Y 32 A i 99
A7 w7 28-Fy bZT Y RF7 7Y EHMOEME (NX—2 3> B) v, 99
A7 97 29-Fy PZY RT7 77— )OI (RX—Y 3 VB) e 100
A7 97 30-Ky bV RTZ7 7V DMANT (/X —Y 3> B) cvvvviiviiiiinenn, 100
A7 w7 3l-Fy bV RTZ7 7Y OHEANT (IX—Y 32 B) v, 101
2 7 v 7 32 -Extruder-idler #Fifh Q¥R (7 7 > D/A— 3 ) i, 102
A kR Ny A ) Y A 102
A7 v 7 34 -Extruder-idler MALA I T covvviieeeeeeeeee e 103
AT w7 35-T74 T A OABEBEMERT D oo 103
A7 v 7 36 - Extruder-idler ZHLD [T 2 oo 104

AT w7 BT - FS-COVOr T D ettt ettt et e e e e e e e e e e aereeae 104



AT w7 38 - FS-COVEI DAL R . T teriieiiit e e eee et et e tre s eane et sens et st eensetneenns 105
AT w7 39 - Extruder-idler (23R T E AT B oo 105
A7 v 7 40 - Print-fan-support D YEM .oovvvvvviiiii s 106
A7 v 7 41 - Print-fan-support DALA . T ovvveiiierein e ee e e eein e aee 106
27 v 7 42 -Fan-shroud Zi5OMER (7 7 > DA —= 3 2) v, 107
27 w7 43 -Fan-shroud DA T (7 7 > D/X3—=2 3 7)) oiiiiiiiiiiiieiinnnns 108
AT w7 B4-T UV RT7 7Y DM i 108
AT w7 B45-T VU R T 7Y DALAIN T i 109
A7 v 7 46 -SuperPINDA > — FEOEM i, 109
A7 v 7 47 -SuperPINDA € > #— DAL T .o 110
AT v 7 48-T 7 A Mv—F — T ODEERT i 110
A7 w7 49-T 7 A M—F— O ERF DT 111
27y 7 B0-T 7 A MN—F—A8y b7 —7 )0 DEI i 111
AT v 7 BL-XE XU b B DM e 112
AF v 7 52 -XHl ROV b DALAIL T i 112
AT w7 53-XHl N)U b DA T oo 113
AT w7 BA-XHH N)U b DELBA LT oo 113
A7 w7 55 -Xil N b OFRITOFIEE i, 114
AT w7 56 -XHH NIV FEZBDE B it 114
ATy 7 5T -XHH NIV B DT AP oo 115
AT w7 58 -XH NOU b DI oo 116
A7 w7 BY-XHH RV b DREAEE s 117
AT w7 60-F 40> T 4T AN BEMBT D i, 118
AT w7 6l-FTA48YT7 47 A b EELIAD i 118
A7 v 7 62 -X-carriage-back A DEERT i 119
A7 v 7 63 -Cable-holder MAH A VL T viviieiieei ettt et eaas 119
A7 v 7 64 -X-carriage-back DAL A . T wovvvvviiiiiiiiiiiiin e 120
27 v 7 65-X-carriage-back ZEL 01 3 i 120
A7 v 7 66 - X-carriage-back DA AT covvvviiiiiiiiiiii e 121
AT w7 6T -7—7 AU =7 DU i 121
A7 w7 68-7 =7 WA =7 FHOTTZ i 122
A7 w7 69-Fy PZY RHAF—IRAIZT—TIWDHA R i 122
2797 T0-Fy T YR O 7= DEEDFIT e 123
A7 w7 T1-Haribo T—fRk& L £ L £ ! i 123
A A b B ) L= - 124
LT Ol D IO F <y 2 G 125
ATy 7 1-COFEIPDIELTEE e, 126
AT w7 2-LCD D Z R T B it 126
AT w7 3-LCD 7 =T U DHER ereiiiii ettt 127
A7 v 7 4-LCDH A —bF ZHOAIT 2 127
27 w7 5-LCD A1 /3—= DHLD AT oottt 128
AT 97 6-LCD T2 b= DEE ttririiiiiiiieeeiiiiiei e e s 128
AT w7 T-H R P DAL TR cvvviiiiiiiieeeeeeeeeeeer e 129
A7 v 7 8-TVrI—Z ICDF 4 A7 L A BT 3 v 129
AT w7 9-LCD /7 DELD AT i s eerb s e s s e e e s e ens 130
27 w7 10-Haribo T—fKk& L £ L £ 9! oot 130
A A N R 16 N0 5= 17 TR 131
T7.E— Ry F & BEZ=9Y b DEHAV T e 132
ATy 7 1-COFEIPDIELTEE e, 133
AF w7 2-b— MRy F7r—790 OBOAMT (5= F1) e 133
A7 v 7 3-E— b Ry FTr—7 )OO T (/3= F2) i, 134
AT w7 4-t— Ry F7r—790 OEOHT (V5= F3) i, 134
AT 97 5-bE— bt Ry P ZHET D i 135
AT 7 6-E—F Ry FTF—7 A= EEHET B i, 135



P A D I I I A B B A B A A I I D I I I I A

8. &

P N N I N D N A I N I N O A A D N I N N N I N S N A NN S N N NN S N N NN SN NI\ EDN
NN NS NN N NS N NN N N N N N NN N N N N N N N N NN N N N N NN

&
5

]

|

]

|

|

]

|

]

|

l

]

|

]

|

]

|

|

]

|

3

N

w7 T-E— MRy FT—7 A= ZEODFHT 2 e 135
A T el NN N e A IV, A 8 A/ 1 A < R 136
U7 O E LY Tl D I i 136
A (| e NN R A e A 1V . 1 137
v 7 11— W AU =T DETE i 137
v 7 12 - =TI AU =T D EU 138
vy 7 13-E— MRy F D 3Y & ZAR—H— FHETZ vvviveerrrerrennns 138
v 7 14-E— Ry F ZHOMTSZ (5= F 1) e 138
v 7 15-bt— bRy FEHIDATT B (/5= F 2) i, 139
vy 7 16-E— Ry F 2HEOMTSZ (/3= 5 3) e, 139
vy 7 17-E— Ry B ZEOLHT 2 (5= 8 4) i, 140
v 7 18- 2=y b OFMEEMT D o 141
A L T R N 2 Ay < 142
S L VIR R N 1= Ay A G S 142
v 7" 21 - BIRT — 70 DFELE (FLIFE) tivveeeerriiiiiiises s s s e e e eeeeeseeeseeesssnnnnn 143
w7 22-FIET =TI EFEELT B e 144
w7 23 - FBIHED T =T I FHELE T B trciiiiiee e 145
DAy Y Ay R A A F - = T 146
v 77 25 -Harbo T KA L £ L £ D! i eaens 146
v 7 26-E— Ry F & BHZZy b DT 147
TR R 2 N A SRR 148
v 7 1 - COBECRIERTEE i 149
v 7 2 -Einsy-door ZYEF T 3 (/57 F1) e 149
v 7 3 -Einsy-door #¥EMF T 2 (/37 F2) i 150
A W R BN 0 s < 150
v 7 5= FHIDE > DR 151
v 7" 6 - EINSY-A00r DAL A I T rreiieiieeiiii s eeeetie e e e e e e e e e eae e e e e eanes 151
7 T - =T IWDHEEED B it 152
v 7 8-Einsy-base # M T 3 (/S F1) i 152
v 7" 9 - Einsy-base D HEM (DAL 2) ovvvvveiiiiiieiiiie e erae e 153
v 7" 10 - Einsy-base Z¥EMF T 3 (/37— F3) tiiiiiiiiiiiii e, 153
v 7" 11 - Einsy-base # ¥EM 972 (/37 F4) ciiiiiiiiiireiieeeeee e 154
v 7" 12 - Einsy-base ZHL O f 2 (7S F1) tiiiiiiiiiiiiiiieeeeeneeens 154
v 7" 13 - Einsy-base #HL D {11 3 (/3= F2) i 155
v 7 14 - Einsy-base #HL D ff17 3 (/3= F3) tiieiiiiiiiiiiiirne e, 155
v 7 15 -7 =T W DEI (/3= B 1) i, 156
v 7 16 -7 =T I DIEETH (/87 B 2) oot 157
v 7 1T -7 =7 DEEFL (757 B 3) it 157
v 7 18- =T W DEEFE (/37 B 4) e, 158
v 7 197 =70 DEEIL (/37 P 5) i 158
v 7 20 -7 =TIV DEEFTE (737 B B)  rrririreiiri e 159
v 7 21 - =T DEEFE (737 B 7)o 159
97 22-T =70 DREFELT B covecviiiiiiiieieee e 160
v 7 23-E— Ry F 7= OREFEHT D e 160
w7 24-FFR2=—v b & E— MRy R D RT—=7 =TI i, 161
vy 7 25-BH =y b £ E— Ry P D A= =T e, 162
v 7 26-FF 2=y b £ E— IRy F D ANT—=7T =TI i, 163
v 7" 2T -2z =y b A= FEMT D 163
v 7 28-FEWIH 2=y FEE— MRy FOBRAIET e 164
w7 29- 7 =T DEFL i 164
v 7 30-T 7 APMV—F—DF7 =T VOREHZELGT B covvvviiiiiiiiiiiiiieeeenns 165
w7 31— DEHEEED B i 165
v 7 32-T 7 AMV—F —DF7 =T IWVOREEZELGT B cvrvviiiiiiiiiiiiiiieeeenns 166

v 7

33-LCD 7 =70 ZEHET D i 166



AT w7 34-FIET =TI FEELET D i 167
AT w7 35 - ANV R EEEM T B0 s 167
A7y 7 36-Fy by 7—7 510 OB (=1 1) e 168
A7y 7 37-Fy bZYF =790 OFAF (7378 2) oo 168
AT w7 38-FTRTOELGE LD —HHRL L &I e 169
AT w7 39-Einsy A7 /3 =D EIF oo 169
A7 w7 A0 - HIHRM ZHLD AT B i, 170
A7 v 7 41-FTIWAT =KW — FHANVTEZ (/X—F 1) tiiiniiiiinenens 170
AT w7 82-FTIWAT =ik ) — EHANLTZ (=8 2) ciiviiiiiiiiinnen, 171
A7y 7 83-FTWAT —VFHE LT — EFBOMT 2 i 171
AT w7 A4 - )N —F Rl DG D T o 172
AT v 7 45 -Haribo T—fKAH L E L & D! oioiiiiiiiiiiiiiie e s s s e s eeenns 173
AT w7 BB - 7N A 173
A G N = ST TPRTTRR 174
A7 v 7 1-SUperPINDA D FHEE (/37 1 1) ereiiiiiiiiieee e 175
A7 w7 2-SUPerPINDA DFHEE (/37 1 2) tviiiiiieerreiiiiinreerreriin e eenri s 176
A7 v 7 3-SuperPINDA O FHEE (/13— 1 3) i 176
AT 97 A-BHIODZT Y Y MEIT 249 275 AP e 177
AT w7 5T U2 FATEEZ 3D BT Il oot 177
AT w7 B-Prusa 77 L & ¥ N om R ittt 178
A7 w7 T-Printables i ML & 1 oo 178
A7 w7 8-Harbo T KA L £ L & D! oo e e e 179
2= 2 ZIVEFHIEFE MK3SH F 0 D oottt e e e e e e e e e e eeenanes 180
AT 0 7 Lo 23 mm 3 B o 181
A A B e Sy ) /)T - == S 1 RN 181
AT w7 3722 T IVDZEH I (2) tviiiiiii ittt 182
AT v 7 b-2= 2 T IVDET I (3) coiriiiiiiiiiiiiie e 182
AT v 7 522 7 IWDZET I (4) oviiiiiiiiieiiie i 183
A A T = Ry b Rk L 1 U (') E 183
A A I g (A ) kL I U (<) E T 184



1. [FE®IC

T

Original Prusa i3 MK3S+ £ v h 7> 7Y



1L EC®

2597 1 PELRIEEFLTXyMIEENTLET!

PRUSA

o JOSEF PRUSA

AT

® FubMIEEFhBZELD:

SUARVF (14)

® TSARSA/N— (1F)
AALVF (67)

® TVVADNRyT—=IIlE AT FUAADBEBRINEEFNTOET., XFPUVTIE
HEBINTWADT, SIIERATAILERHYERA, TUVEADI) - LEE

RDZMAEICODWTIE, BERDAYSAU R aT7 Vel BLREE
LY, help.prusa3d.com/maintenance-tips

Q) NUSHIELELEHYEEA.
Q) FEITEFLEHYTHEA.

. UBRICAN

AT 2 IRNIVICDIT

® HMVICHELEGMA-TNSEELT
DFFRLEICIE, SNIUDRESN T
FY,

FERICEINTOLBEFIE. TR
(F=I3F) MEDEIWVELRDOIE
RLUTWLET,

7. PSU & HB

8 Original Prusa i3 MK3S+ £ v h 7> 7Y


https://help.prusa3d.com/ja/guide/maintenance-tips_23200

Lo

AT 7 3 INIDENE

PRUSA CHEATSHEET

ReowARBOLTS ‘srecALBouTs WS wasens

‘[H'H' H I [juines

@ (FEAEDSNILIE. 111 ORT—ILTHINTEY ., ZRREHFETHDIFSIEN
TEEY, D)

® BbL—BRRLLFES 2V, Fyb. PTFEFa—T7 L&, ETAMEI NI Prusa
Cheatsheet T, —D—DRERTHENTEET,

(D help.prusa3d.com/cheatsheet h Prusa Cheatsheet 4™ O—KT 2 ENTEE

T TUVME 100 % T, T > TS, Hik, AESET UV FTERNDTLAL
TR,

ATy T 4 ART DL

® LD *Y » Fyb & oH

HEE. COFRIGRICAEINT
9. SPARE L \ij—o

@D sLEHTTRBIC 2T whLTL
FoBEICE. COBDFHISER
YHLTE-> TS,

L

I

T
1
|

Original Prusa i3 MK3S+ £ v h 7> 7V


https://www.prusa3d.com/downloads/others/PrusaCheatsheet_EN.pdf

1L EC®

A7v7 b FEEREGE RS

(@) helpprusa3dcomTH AT THAR%E
CEOHBEICE. SEERAVIS
WOEGEHRAVERETEY,

® H—VILEEHKDEICHEL. £L

(CRRSNTWBILKED 7OV
("View original”) 22y oLEY .

[

ATw T 6 TYINERGZD/IN—=D3Y

@® Original Prusa i3 MK3S+ DIFEAED IDTYUD TG, ZD/N—=I30RTY RS
hTOhET,

® A B, CDxIU—XMI.D1)-hddD/S—YIE Prusa Research D TIHTTY
FEh. FyMIEIRINTOET,

® RxI)—X(eg. R6) - SNoD/SA—VIFZBE5LYS D O—RHTJEET
9. prusa3d.com/printable-parts. -t DE D ELL[EILTT .

D LIV — DB T TEBT. TYUVMBRICHEE RO BT, 25~
WEEL., HHR—FF— AISEK LTS,

10 Original Prusa i3 MK3S+ £ v b7 2> 7Y


https://help.prusa3d.com
https://www.prusa3d.com/prusa-i3-printable-parts/

Lo

A7y 7 T REBIEWDOTERFELTEYET!

op.prusadd.com/e e maa.

ORIGINAL PRUSA I3 MIK3 is OUT! AND IT's BLOODY SMART!

Contactus English - Curency

® Using the pliers insert the NYLON

Info@prusasd.com

ISA e 5P

C Sar-tin S
oatersn g By, [ s B EE
® To check if the filament eated

ull it with your hand,
id bend a little, but the 3DPRINTERS  FILAMENT 3D PRINTERPARTS =~ FORUM  COMPANYPAGE  SUPPORT  BLOG

in the slot

s, try to adjust the tip on n T | d SPECIAL
T 2 MK 2 8 FILAMENTS

EU: 2ays

Add comment
B I ¢ L

Grrr. Gimme more gummy bears!1i!

® VZaTFITABRBRMAHBYELEN? 2T BMALTH Y, TUVMRRICISy D
MASTLESTNEYLELEA? BIFHA TS
® LITOAELYIERWELETET.
o BATYTDOTHhoaAELET,
® shop.prusa3dcom DIATF ¥y hE(FES,
® XA—)V% japan@prusa3d.com NIEB,

PP wewoarrivais

Original Prusa i3 MK3S+ £ v b7 2> 7Y

1l


https://shop.prusa3d.com/en
mailto:japan@prusa3d.com

Lo

ATvT 8V FybEELAL

® 3DTVUIMRmIFFFEIHETI A, TUVMRE., FleFybDH A XRENDHS
o] BEMEMBYET .

® ZThiITLY., FybhS5FEBONDENSFYIRIFTEEBIENHIMELNFEEA.
EDISBIETBH ., HFTHEFELLD,

0 FTYMIALEBEWES: TRTOESICHXVIDH B AIEFGEE M3X10 /=
(& M3x18), RxTRIMS 2 PZZELARET, 2 UMNEHAFENS, Fybz[EIL
BHSTETIIHAIR. ZDOERIENLET,

® FTub MDFEIFSR T—T ZF->T Fvb Z—FHICEAELICIC 2T %
WAL, 20%& 77 ZBUNEY. ZFF DEMFIL. FEF HEEAHIIC
P ICAYIATH, 22 ZIELFED B EHNTELLBEDHEREINFEEA.

@ 1T BRI AEATAILEREDT AU, CORMNETEET,
@D SEOTUIBRSEFELTETONTOET,

12 Original Prusa i3 MK3S+ £ v r 7> 7V



Lo

ATv7 I BE BT REORE

/N BE BESRE ESD) NoBTFHI T REL TV DI EERAL TSN, LEA
FrICIIEFREEZ M T B LOICL TS

@ " TlI EFURODEBEHCEHDE NECHNLET.
o HBUFIBFIEETIE. SF#2S% ESDNNy T DHRICANTHNTLESLY,

EMERET BB LT EMRD QAIH (SN TESYD, FyTearFo4i
EDEFIRGICHNRONESIICL TSN,

® TFHEEZEIROAI (. EEHDHILDICHN. BB HEREIE TS,
HENERESED W—NyMIHEEETOEMAL. FICHZ DT TS,

® UL OHEDESRBHENKARIT. HERZHRICRDHENTEEY. 7
DRRZEEIZANKLTY.

Original Prusa i3 MK3S+ £ v v 72> 7Y 13



Lo

ATv T 10 BEANDIETEE

AN

14

D TV - I THIEE. DRI EVEF YLDV TRIEETYT, fFEDF
DDORWEZATIE, hEBESINBZLZHBENHLUET . Haribo Bears D/ 3y I M [EIHES
hThanlk, ZDE=HTY!

LIgID < (MK3S, MK2S) DA TIEEMNSE TSN cR KD EEERIE RNiF
NETIDEBTT, BEHRDIFEAEN, TRTDEICHLTTEALENHEERTE
THELHT . AN DERFT. FEEUOHDRICTRNTEERDLKLTLESTNZ
5T

BAENROVAERBERORKR CBRONESILEDORR). bR A E% iR
HFHELELS!

ZThEhDEDKRDYIC, BB TESTIDFMEENTHINTNET,

RZaFIVCEEINEATENDELVELHL, HBNIIBLERTLESL., FEHPR
ADBALREICDENYET, COHESICIE. BIALKDX v T —AN7DTOTzy
3P IVAMERL TS,

A% Haribo & B ICDMRWVDBATABLTE W TESW F =5 0RRER . IESH
TWBEETFIE. RAEATLESIENZNESTY, COREICDOWTIE., BIEH
EM#EHBTY,

Original Prusa i3 MK3S+ £ v b7 2> 7Y



1L EC®

2797 11 IELEAIL TR AL

Step16 X-carriage assembly

- @

Step 3 Placing the Z-screw covers

® For the following steps, please

A\ For the follo
use a sc
to be pr

® Take both

screw) push them in the X-carriage, then
using a screw from the other side, pull
them all the way in.

® Don't forget to remove the screw.

Take all four M3nS nuts and insert them

A\ AT TEREICKRDSEBITE. LTORBICHE->TES

BICET . BEATORTYyTDHFZFATIEEN, 25T BEICKY, 2L T
{OMERRTBIENTEET., F5R-NBUVRY. Ay ® MISVS FLEBENLWT RS
]}

FEERIITHA L TTONRNWTKESW EEEIITEATATY, TEBEIFREL
FEHLERAEL->TOWET DT, LT FHAENSEDHTHEFEL LD,
DA—HF—MED, AAVMEFTATESY, ZIICEZLDEBSLWLWTATA7
MELSTHY . A BEZ DT —R/N\y D% EICTZaTIV O SRIAELZNELT
l"ij—o

BERNENATLESWD, TUVRLEERAITALTT M, EnsZeeHVET, 5F
SLDVERWEFRL, 85— FERALTHTLIESLY,
HARIFEWEMNSNYREEBRTHEFLLDS, BRTETEIWLTEFEALD
BEVEELRIL AT TEELATEIN, BFH. KE. S—M——#I1CHH
LTLEE, 2L, BEBIdEOEICIT—EAZ8 0O FEA)

Original Prusa i3 MK3S+ £ v b7 2> 7Y 15



Lo

25797 12 ITHFAVEIBTFHF A DK

/N FUA—IL—LEYF Yy DITIE2DDNY I auhiHhY . FhEFhRYMITE
JEMERYET,
® TUUA—DL—L%EILRT. BB HRTIEATEI:
0 HFLWLWIL—LFHAY - R=YDFAIABIEORTyMIHBBEIE. 2A.Y
DA T N
o HWIL—LFHAY - K=V OEAINFESHRBEL. 2B, VERDM AT T N
Q) —HOETE. FRTEIL—LDI(T L TEENETRLIBENHYET,

16 Original Prusa i3 MK3S+ £ v b7 2> 7Y


https://help.prusa3d.com/ja/guide/2b-y-axis-assembly_165795
https://help.prusa3d.com/ja/guide/2b-y-axis-assembly_165795
https://help.prusa3d.com/ja/guide/2b-y-axis-assembly_165795

2A. YER DAL T

Original Prusa i3 MK3S+ £ v b7 2> 7Y

17



2A. Yl O #H AL C

A7y 1 COEIVERIEE

® SUF~VF
! ® FTyrDREAD 2mm AHLUF
M3 % @} d 25mm KB L VF
M3 2T [lF D 25mm <AL VF

| —

I}) @B _{JT | =

Er

ATvT 2L Ib—L - B DFAE

L j .
P |
I i = &
K 2|

r U

=

=

® YIOUL—LEHHITHEDHIC. LITORIEERLET:
TIVITL — Lt (A7)

TIVITL—L (1K)

® Mb5x16r 2 (167%)

/N EICEGHIC. 7L — AFFSHEFFICEVTEEN, AT TICHE->TEELRR
AMTY,

18 Original Prusa i3 MK3S+ £ v b7 2> 7Y



2A. Yl O #H AL C

257w 7 3YIIL—L:EBWIL — L OBRYATLT

® REWADIV—LMEA VIV —LOBEICEELET,
/N TU—LICKINENPRUSAOT (£ 1) MR ADIEERRL TS, SB5MIE
HEAICARYEYT, ROLWIL—LAMMERRAIICERYMIISNEZEIlRYET,

@ FB:2DETL—LORKARINSEALET . 2HEMATLELNHDHSIE. /F
EOFIIIL —LMMELWVRIICH B ZEZERL TS,

o 2MBDEEZZIALT. ELWLWVRZFRAL TSI EZERL TESU, M5x16rdD 4
VEFEST. L —LICHLE LT EERLET., BESTIE., 2D LETFES S
EOICL TSN,

RIS, 2 VETLAFEHHET, COEE 2HEDEEDLSIC. MAEK LD 2V
MOFEDZATLESWD, 1IDBDRT7HIRO S5, IRDORTEFHHET, £TD
2D FE S5 ESIERDBEMEEIMRICIT> TS,

& Be cautious when tightening these screws to avoid damaging the Allen key slot.
Ensure the Allen key is fully inserted into the screw head. Tighten the screw
firmly but gently.

Original Prusa i3 MK3S+ £ v h 72> 7Y 19



2A. Yl O #H AL C

2T T 4AYIIU— L FmWo L — L OBV

® FTWADIL—LMEA VIV —LOBEICECELET,

AN\ BOADTIL— L, L — LDOABROLIEHNHZAIHEBINEThIERY
FEA.

@ FB:2DETL—LORKARINSEALET . 2HEMATLELNHDHSIE. /F
EOFIIIL —LMMELWVRIICH B ZEZERL TS,

o 2MBDEEZZIALT. ELWLWVRZFRAL TSI EZERL TESU, M5x16rdD 4
VEFEST. L —LICHLE LT EERLET., BESTIE., 2D LETFES S
EOICL TSN,

RIS, 2OETLlIBHFETH. 2B DEEZSRL TSN, sAKLEIC 128
DARDEFEDRDoT1=5. TCI2DEDRIEHBOET ., RIS 22HDREWVIL— L4
(CEHFT,

& Be cautious when tightening these screws to avoid damaging the Allen key slot.
Ensure the Allen key is fully inserted into the screw head. Tighten the screw
firmly but gently.

20 Original Prusa i3 MK3S+ £ v b7 2> 7Y



2A. Yl O #H AL C

AT T 5YZLOU — Lz F v

AN RICEGHIC. SRBRELELLS, XU IL—LIHL. ELWMVEIICEREZNhE
hDoL — LR HEZENIFEICEETT,

REWIOUL—ALM -JU—L®D. PrusaOT O&HAAEICERRUAITBZLENRHYET, &

f=. ROVIOL — LA EWDISIT IKESICL TS,

® TLWIL—LM-ABFEOMNHIRHZIL—LAICETNIERST . £/ JL—L4A
HEEWICENTOBLERHYET,

Original Prusa i3 MK3S+ £ v v 72> 7Y

21



2A. YEl D #H & 1T

A5v7 6 Yl DOV 7T L —bDEE

22

N4

3

%

LITDOARAFTyTICET T, FTEEDER ez AR LTIESLY,
il SvAVES NIGY 9]
Y77 —k QR0

D7FL—=MIIITNESDRATYA—DRE->THYET, BT/X—YDMEEERDS
EODHARELTFEWET DT, EATHLWTLESLY, O—ILIFFMEHRNTLIESLY,

M5x16r % (167%)
TR v KRIVLS — M3nE &)

@ BEHOX b=y MIlEM3nEsHy e ENTLVET, M3anEsFyMIETER
Y. BT TOET, LML, BRYFTITAEIREIC T,

Original Prusa i3 MK3S+ £ v b7 > 7Y



2A. Yl O #H AL C

A5y 7 YehoO T L —bDEA AT

® JL—L%EEEHLT. ELWIL—LHAIDRFEFIZRKESICLET.

® UPTL—bEIL—LHMICEE MxI6rD xS TEELE T, FRETLICITMHEHoF
BT,

RIS, FVETLIHEDHHET, COEE 2ZNEDFEEDISIC. fAK LD 2D
MEFFDH ZATLESN, 1DB DRI O 126, IRDNTEHHHET, £2TD
I2IODEESS . EINARDOEMEEIFRFITIT o TS,
& Be cautious when tightening these screws to avoid damaging the Allen key slot.

Ensure the Allen key is fully inserted into the screw head. Tighten the screw
firmly but gently.

A5 w7 8 Yl PSUD %

AN LTEEERRTYTTYE. PSUKRILY —DRYMIFEB-TLESE. #ICHEEE
=TLENET,

® YZOU—LZEEESE. GROADIL — LMBFFIICKE ESICLET,

PSURILE — (M3nE) Z# B ICECELE YT, M OEZFEL . EEDLSIZIELL
BUFTT SN TOBHIRERLTLES LY,

@ CoBRKETIE. PSUNERRNBIRAITILEEHYEEA. RIFERBLET,
Original Prusa i3 MK3S+ £ v b7 2> 7Y 23



2A. Yl O #H AL C

A5y T 9YEl V7TV —b DM AT

® FTLWIL—LNFEICEELTNAIEERIBLET.

® UPTL—PEIL—LIHICES MXI6rOXPTRELET. LTS3 oF
BOTLIESLY,
® RAFyA—MTUVADEEIIKS LS. BromEaEshtEEd,

RIZ, 2 OETLllBHFETH. 2B DEEZSRL TS, sAKLEIC. 128
DXIEFEDRD 1D, TCI2DEDRVEHEHET ., RIC. 22BDENIL— L4
(CEAFET,

& Be cautious when tightening these screws to avoid damaging the Allen key slot.
Ensure the Allen key is fully inserted into the screw head. Tighten the screw
firmly but gently.

24 Original Prusa i3 MK3S+ £ v b7 2> 7Y



2A. YEl D #H & 1T

A7y 7 10 YERDFEF v o

>

AN\ EICEGRIC. I — L2 FOREBATICENTGESN, AT TICH > TEELRK

AVPTY,

TRTDOEG IEBLREB T LI, kTS h, JL—LDRINOB OIBIEEIEE
DCONCR U TRITONTVEY . AL THDO XD DMEDMFICLINHEHE, TL—
LSO TMNIHBEGIEnBYET . ShIFMH L TR ETHETT,
FTIOL—LEZEGRICEMNLTHT. BIEDADFE EN>TUORNWNE SN ERER
LET,

L —LARIERAICHN T REOBLETFEFvILET,
RIMNREME - ElE, 2VEFED . FOREICELM . BEMAHSEIICL
TESW, JU—LW, FEEARIEICENATLELROLNERLET, 7RI
HEOELHGIE. BEEFvILET, LETHNIE. COEREEVIRLET .
EELRBR TV 4 1FEELTWSEE, —EEDEHEEHCHWIETHEMNTE
&Y. IAANETAERRYSZMIRAEICL TS, LA D 1045, 2 mm
0.084F) FTHIETH B LIFoNTWLWAHEE. T TEEITH., ThlEICKE
VMEICR DL, ANV ETY,

Original Prusa i3 MK3S+ £ v b7 2> 7Y 25



2A. YEl D #H & 1T

A7y 7 11 Gtz U5 (F T3y

\is >

\Gus~
\

QD) cORFYTEATVIVTT. T—T I EEDEREE DT HIEDRNES., &
RMERUMIIBZEE2BEFHLET. =L, TNEN04iRMEZERYATTBERICIE
IL—LZFE LT ENHYET,

@ BHTTOREICE. SRMERUMTEL2BEDT BIBNATy THEESNT
WET,

@ "DATYITDEHIC, EfFETHED:
Rhi=At (413D

® YZOU—L%EFEICAL. $iiRMZRUMITET, HLAALSIOERIESE ., FTEDAL
ElcAyILET,

® —NTOtRELOLTOFIRMICENWTHEVIREL TS, B EM Dimh S 2-3 cm
(FEDAM EICERYATIFTESLY,

2797 12 YRRV 7 AR S —: ZRE DE(H]

® LITORFYFICEIT. TioDIk
SEABELTRESN,

Y-belt-idler (11D

M3x18 2 (17)

M3x10 %I (27)

M3nN +/aroyoF+vb (14E)
M3n Fo b 1ED

\ : 623h RPYV T NIV (1)

26 Original Prusa i3 MK3S+ £ v b7 2> 7Y



2A. YEl D #H & 1T

257 13 YEHRIVN P AR S —: ZR5 DEE(#?2

® Y-belt-idler ZE{Y. EMDS 22D M3n vk 2ELAHFET .

® T7ARS—%FX5HAICEIIFT, M3nN F/ Oy o FvbEZELARET., FybORAID
TLNFHIZLWTWALERHYET, FEB. 2OEMHTEROTESL, TR
MENTLESZENHYET.

® 3D LTDFYMLoMYERFEFTASTWNBIEEERLTLIES,

@D &LFvbEELADHNES . EEEHENALOTES, M3DRTE T MR
SORGRINSRCARET ., 2UEBOAGETTYMB|ERENET, CDE
£ PARS—HEIRNESITEEL TS,

A5 T 14 YERRIVN T AR S —: TR DEE(HS

® VY-belt-idler (CEFBLERTFYVTEELAIRET,

Q) RPYVT OB T HREIEEGEHYEEA.

® M3XI8 Y TRPUVIERETELET. 2UEFLICIEED = EHNVTES,
®

NPV TPAL—RXICENKC LT RBL TSV, LBTHNIE, 2 UEFELKE
by,

Original Prusa i3 MK3S+ £ v b7 2> 7Y 27



2A. Yl O #H AL C

A7 7 15 Y-belt-idler @ EXY fT1F

® JL—L%ZEOELT. KWL —L4f
AN FFIZELKESICLET,

/N Y-belt-idler #70O TL —MERY
fT3EY., JUVMBRICIE~Y—2
() NEINTREY. CESOEM
FRIERBESICERELET,

275D M3X10 2IUT Y NIV T7AR
S—ZzEBELEY. TUVNRANT
L—bORMEIELETHRIZMMOHE
ER

PRUSA
~ ®

ce |

e

iy

PITDR7y 7@ T, T DBz ABL TSN,
Yl ®—4— (14E)

Y-motor—holder (148)

M3x10 % (47%)

M3n Fv b 1ED

AN E——CEoTHr—TINDESHRBRBEDT. BIHE—I—%FHALTNBIEER
RLTLESW, F—4—4 =0 T DA SRIVDRE->THY ET .

28 Original Prusa i3 MK3S+ £ v b7 2> 7Y



2A. Yl O #H AL C

AF5v T 11 Y'—H—KIVE —DXEfH

® Y-rod-holder O&DITHFL. M3nS Fvb Z2EZELAHET,

D BLFYMIASARLTE, HEMNITRUAEENLSICTEE S0, Z0BE AT,
M3 2 S%F T, FTUVMBRORTRINS B EFAATH TS,

® Y-motor-holder % E—4— D LICEZET . EEDBRYDAMTHDLIEEZREALT
{FEELY,

® M3X10 xI%F 5T, Y-motor-holderzEELTLESY,

A5 7 18 Y-motor—holder ®EXY{TLF}

® Y-motor-holder Z) 77 L —b (fal
JL—L) @ EICBRUSTITET,

® FLWLWAMTHAIEZRIABLTLE
Sy, E=4— 9% IME. PSUDH S
L — LM DAZEWDTNBLEN
HYET.

® Y-belt-idler & 24~ ® M3x10 =*¥ T
EELET,

Original Prusa i3 MK3S+ £ v b7 2> 7Y 29



2A. Yl O #H AL C

A7y 7 19YER: Y vy

(®
(®
(®

\
PRUSA

o JOSEF PRUSA

@
[

ﬁ |
oy |
e ™

T

—> R[N

® LITORFYFICEIT, TieOTWEZEABL TS,

® Y FvUyT (D

YZFR7YVT (3ME)

N7V T o)y T (G

M3x8 ¥ (67%)

® TVVEADNRyT—=IILIE AT F UV ARDBEBRANESENTWET, X7UVT 1T
EEINTWADT. SIEFEATILERHYVERA, TVVIDIU—ZV T EEE

RZMAECONWTIE. ERDAVSA R aTNEIEBLLES
L, help.prusa3d.com/maintenance-tips

ATy T 20 XFV T 0T DERYATLY

® 2K D M3IX6 D & RNFPYTH)yTDRICELAZFET,
0 YXvDyIIlHBIRTUVITADIDDRTyMIEFBLTLIESLY,
0 BADNYREICRTYVT )y TEBIA T, 2R EEETHEOET.

30 Original Prusa i3 MK3S+ v h 7 &> 7Y


https://help.prusa3d.com/ja/guide/maintenance-tips_23200

2A. YD & A 7T
ATy T 21 RPY T DIEA

\ e

@ FUVTERFYVTHYSTIHEALET,

o FLLWRPYIGTDRIENZTH Yy IIIRTYVTEZRYMTEER. EED KSR E(C
BoTWBIEERERLTESND, My oGR— VDI IFAIEICH Z2LEHLHYET,

AN\ BiE-ARBENEEDLIICATY VI ERET 5 EILBT TS, AD
RS DEMRHBZDEEE. ETAL—AOYRDEFEE DL, BEEFDH0]BE
HRBHBYET,

AT T 22 RPYI T DEE

O RFPYIITBRTIVIT-OVyTDFRRIKB IO RTVY TN EBEEEDEET.
X7V DIEIEFREICBANERAICRASLIICLET .

® NTPUVIDNEZMFL. MADRIETLICHDET.
NPV TEBALIEHE, ARMNELLDEREBL TS,

Original Prusa i3 MK3S+ v F 7 &> 7V 31



2A. Yl O #H AL C

259 T 23YF vy IADAL—AOYRDIEA

® L2TDAL—AOYREMABELTEIEHARTHTES, Y F+UyTIClE, HAH
DHAX (330mm) DOyRZEFLET,

AN\ ZOEZEHAISEELTESD, OyREEEIC, RPUVTISHLTE-TCHEA
LTESND, HEANTEEY . OyREET EYLENTES L,

0 HELAL—XOyRDBFIFELASTODNEWES. 2D D R7PYVT BIEELLEESNT
WBIERBLTES,

Q) An—. RPUVTISR— AL EEShTUE RS, FORERA TS,
EREI AL S ASHRIZRBIHYE AN, FhLEHETLESE S, FHLLY
RTPYV T DFEE SRS,

277 24 YEf: R L—AOyRBILS —

2 i%' — B
: iﬂa ' Tl

® LIToORTyTILEIFT. TiLhEazAEL TS,
Y-rod-holder (44&])
® M3x10 2 (124%)

M3nS Fw b (121&)

32 Original Prusa i3 MK3S+ £ v b7 2> 7Y



2A. YD 4l & 37 T
A5 25 YEROw R RV S — DXEAH

® Y-rod-holder O&DITHFL. M3nS Fvb Z2EAZELAIHET,

0 FTYMERBFIFTHUAARIEEZRALTLESW, T34 —%2{F->TERIVTT A,
TV MNRREBDITBuJEEMENH S DT FEL T,

@D Fhi—. FyrEBLADEOMBS L. BIEAHEMALVESICLTES, £T.
FIMMRABANPREICTIDEEYHRVMERL TSN,

® Y-rod-holder DRIEH S M3nSFvhk % 1DIBALET.
FTyPDAEE 2mm D KALUF 2 F-TRABLET.
® JEY®D Y-rod-holderlc DWW TEZ DF|EEZEVIELET .

ATy 7 26 YEOy RARIVE —DERYATLS

® RFPYVTELIEMECLT. YF vy IV FoRE(T—TIVICEEET.

® Y-rod-holderzOyRICHLA#ZF T, TSAF VIR DOEIEEZOYNDOFESLAEICE
bhexd.

Y-rod-holder DIELL M BERERL TS, 2UNIK LEIET. YR Uy DD )
[CED->TOWETNIEEVEFRBA(EEZSR),

® YD Y-rod-holderlc DWW TEHEZDFIEEEVIRLET .,

Original Prusa i3 MK3S+ £ v b7 2> 7Y 33



2A. Yl O #H AL C

ATy 7 21 YE+vVyY OBERYUFT

®

OyRRIWVE =% AL =AYy RZEECYXR Uy DZRRYEL. YZOUL— Aty
FLET, 22RXTPVITRBBIANERAICH BT RIBLTLKESIWWEESR., 2
SNIEAERIC2H. BRICTEHYET).

LoOVMRIVE —% 22D M3X 10 2P TEELET., MADRIELFICHEDE

TH. TLACIHBDAIFHENTESN, BTRL2ICHHDINRET,

M3x10 22%&Z&o7AVMRILE —DRICAN., FEHAHET,

YayR- KRNI —D22BDRT7ERY. V7 -TL—bDOMIXI0X P TEELE T (KAl
IJL—LMDA), MADRFIERFICHDITN. CORKETIEITLICIIHMOFE

M. BETCRLIHEHET.

M3x10 2DV FHRIVE —DNICAN., $FHAFRFT,

M3nSH v b RIFEBTLESIHZ ST, TV — L% E TRESE TSV, BADTY
pefBoH TS, L —LZTTDMEICRLTESLY,

27w 7 28 AL—AOyRDFRK

AN BE: 2L—-XOyREFLL—BERICTEIEE. T va—DEEZaRoLIY ., EE

34

ERBHENWESICT BIDICETEEERIEETY.

Y RS — ICBRUATSNTINS, £TD M3X10 2 P LBATIREETH B L%
RRL TS, Shlc kY, U MRREENT ZENTEET,

Y¥+)yIERAL—AOYRDLRICOE-TRIRICEM L. EZEHEET.

RICE ¥y oEIOVMNIL—MIICREIL, 2OVNKRILE —DTRTDRIEFED
7.

YX+VyTaU7TL—MIBEL. back-Y-holdersD T RN THRIEHEDET,

Original Prusa i3 MK3S+ £ v b7 2> 7Y



2A. YD & A 7T
ATvT 29YE—44—T——DHHAHIT

' —

® EAS-DEHICIIFSHIEADHYETDT. BRYDEELECLSICEEGSETE
S, KEIDAME R TS,

® EEDLSC.GT2-16 T—U—% Y T—4— D Y+ I+ ICBYAIFET.

T=)—FEF—8—- TGO EIICL TSN, T=) =R L—XIC[E]S &5,
Rz EL THLTIESLY,

® U DIKE Vv IrDFSLREMICIERENELTWSLERBYET, XFD *
U alLEGRDET.

o JvIMEESE. 208 DATEILEFHOASET.
@D FET—U—EFRLICEELRNTES, COFELIIEIFETOET.

AT w7 30 Y NIVMEMMIIITS

| | v ® LITORAFyICEIT, TR
\ ma AEL TS,
| ® Y-belt-tensioner (11&) 2ED>5/x
L a0
. ® Y-belt-tensioner (1) 2B D>5 A
EFi G

® Yl ~JLb 650 mm (17%)
® M3x30 2T (1K)

M3x10 2 (47)

M3nN FMO>Oyo+vb (14E)
® M3n Fyb (2fED

Original Prusa i3 MK3S+ £ v b7 2> 7Y 35



2A. Yl O #H AL C

AT 31 Yl N)VSDFA AT

® Y-belt-holder(2DD/NEWVADT) U MNERE)EAELET.
® M3InFybZeREFEFTHALET.

® M3nFybaREFTHRALET,

@D *V2FE-FEBISNHTI=yoEERALET.

AT 32 Yl N)VSDF LT

11

® NILNDEADEE M3X10 2 ([C&hE TS T,

FEEDIIIC KIS — ITHLAHET, N)vh 2BLAGICWE. ABLYF 2EH
LTLEESLY,

M5 e ZRA ESTimHY, TV RS I=ZRA DIEA ICH B ExFEFRL TS,
® NN MM EERWTWALENHYET,

FTYMIETEETHAVEZMOET . FVTMDBERNTES, NIVMEFELT
LEWET,

® UM FYbICETRHET. KFAINS Fvb ZHESATHEEET.

36 Original Prusa i3 MK3S+ v h 7 &> 7V



2A. YEl D #H & 1T

257 33 Yl NJVhDF I T

® M3X10 Y ZFHLT. Y-belt-tensioner & Y-carriage ICEELET., rP&TE
(SFEDRNTLESDY, BIFEEGZDAL EEHAELET,

o EEMNRT L. EAIDONZFESTESL,
Y B [SHA-T. B—4— DFAYIC NV ZBLTHEET,

® NIV TTIEERL JUL—LDORRAICH B EEREBLTESL,

QD evMYBHOE—S—4—TIb I —LHIC—ERICHRLAZET. Shicky. 48
HAUTHEZILBVET,

® ~JLhZEY-belt-idlerlSiBLT. YR+ Uy D "R ICRLET.

AT 7 34 Yl NJVNDFA AT

® Y-belt-tensioner QDDTY U/ MEINERGRDSBEAENVA) ZHELET,
® M3InFybZREFEFTHALET.
@ #VFE-FBIENBTI=y T ERALET.

NIV DESI—ADimE 2T THIT. EEDO LI KIS — ITHRLAHFT, LE
THNIL. AABLYFEFERALTLESN,

® MM SERNETImAY. TUVREN TN DIBAICH B L2 MABL TS,
® ~N)LhOOMA EZEVLWTVELENRHYFET,

FYMCETRETRAUZMODET , AVEMOHBERNVTLEEN, NIVIMHEFELT
LENET,

¢ [Xifflms Fyb ZFEEML, 2V 2RI TEIHAHFT,

Original Prusa i3 MK3S+ £ v b7 2> 7Y 37



2A. Yl O #H AL C

257 35 Yl NJVPDF I T

® M3X10 ¥ Z#{FALT. Y-belt-tensioner % Y-carriage ICEIELET., rTV%E7TL
(CFEDBRNTLESY)Y, BIFEIRGZDAU EZHARELET.

® EEMNRTIIIC. BRIOANZFE > TS,

© MADTUUMERSEIZ M3x30 ¥ #ZELAFI., M3nN /Oy I+ vyb ICETSET
FBHTHEET,

AT 36 YERNJVMY B GD,ﬂE

® ~NIVATUVE—DEDFICERY
LN TWBIEERALET. L
RETRIDEA DNIVRME, B
FATERS>TVBIETTY,

® ~NUVhOMEERET AL, T-)—
D 2V ERD. RESUEETH
gEEET,

® T-U—DOHADXIEHEDHHE
ER

38 Original Prusa i3 MK3S+ v h 7 &> 7Y



2A. Yl O #H AL C

A5 37 YERRIVRDAR I DR

® EFDEZFE-STNIWINERLTIFET, NVhEflF5ICIEH2EEDINLET
TH, NIV BIELIBEFRETY 2R THRENIBHYET,

® Y XvUyY OTICHS MIX30 =Y #FBLT. NIVNDIRNEEADENTEE
ER

o AV EMHALIET. WaMIIERNAEEVET.
® RVERHIL. N-UDBEN. 2EDTUIIVATRYET,

AT w7 38 Yig N)Ld DFAB

® LITOFIAICLAEM ST, NIVADRADNELLRAE SN T EMNEINETFAMN T
S0,

SUFARYFEF ST, Vil T—4— O+ IP2ETELET.
FTYX AUy DZYEHE—F— (D >TIMLET ., BIEAHEFEHARNTIESN,

® ~NIMBIELGESNTWAIHE, IMNELON., YR+ Uy VIR EICIIEINET
TTT, BLNIIMDSETEBHESITIE. NIVIDEFELTORYMNTE, T—U— 0k
[ClomUeElHEDT . BoTLEVET,

NIWMDFENEELGERELS MIX 104D ZmHFT .,

Original Prusa i3 MK3S+ £ v b7 > 7Y 39



2A. Yl O #H AL C

A5 7 39 Haribo CAREE D BFRS T 9!

N NIR—DEEFNA-R%EIEE
(CAEMMCREUTET., FZLTTEL
KRB E, FDIHREEF|IEF
B 50 REME N BHYET,

® SEDEIHKAT. /7% 82D
W—=TIHTELLD,

FEE*SZICLT. ThThoED
EICHVEL: Haribo 7' 55U THE

FL &I,
0o YD Rbo5.156% DTIEERN
FL&D,

® YENATERKLELL!

® SMHLBALMNVEFERLEBULGHNORALET.,

D NWMELGESN TS, Y £+ )y IENLTOBEE. EHANELSND
39T, ST RIVMDEAICEZEDTHY ., FLE—I—IEHIEED
EHRMNRESNE T,

@ GICEGEBEITETHETN? TIRRDE 3 XEOEH I T ISEHEL LS,
@D E=:LITOFER. IL—LEYFv Yy IDTEHDAYI—aTRLTY,

40 Original Prusa i3 MK3S+ £ v b7 2> 7Y



2B. Y8 DA A3 T

Original Prusa i3 MK3S+ £ v v 72> 7Y

4



2B. Yi#lili D4 & 7. C
A7y 1 COEIVERIEE

o SUARUF
” 4 ® FTyrOFAELITD 2mm ABL Y
il F
i o M3 U EFD 25mm ABLUF

M5 % [@FD 3mm ABLVF

IR

ATvT 2L Ib—L - B DFAE

il Al

® YZIL—LEHIFPITHEDHIC. LTORIEERLET:
© TIVEIZOHLBEM @)

® FINIZHLIL—L (KD

® M5x16r 2 (167%)

AN\ SISICHISEDHIC. TV — L% FOAKRE ICBEOTESWD, (CHhIFEEARRA VM
D)

42 Original Prusa i3 MK3S+ £ v b7 2> 7Y



2B. YD #H A C

ATy T 3YZLIOU—L - TERoL—L AVY) 2BRUFTIT5

7

® RULWA D7ZINIZOLBEMZ,. JL—LDRIICEEFET.

/N DU —Lk FICHIBIEN TS PRUSA O &L — LARICRE->THD E—T574—
=) N RABDIRAE THBHIEHREBL TS

@D T 2D IL—LORHAINSELAZET, BUMIFICY T, IL—LER
BT AL ENHLESICIE. BEMAELLNAMASRYUMTISNBESITEELT
&N,

o 2MEDEEZAT. ELWRICEIELTWAMNESIMNEREIRAL TS, M5 2V %
Eo>T. IV —AIREMERUMITET ., ABALVFZE-TRIVZIFADILEDT
R ATLES L
RIS, AVEFRLIBHHET, COLE FEDEFEEDISIC, AR LD 2
MoFFHZATIESWD, 1DE DRI RO STo IRDRTZMDIHET . £TD
I2ODEESS . EINARDOEMEREIFRITIT o TS,

& Be cautious when tightening these screws to avoid damaging the Allen key slot.

Ensure the Allen key is fully inserted into the screw head. Tighten the screw
firmly but gently.

Original Prusa i3 MK3S+ £ v b7 2> 7Y 43



2B. Yl D # A 5. T

ATy T AYL TU—L - FTEIL—LA (a—b YA
%

7

/1

® WA DFPIVIZOLBEME. JL—LDRIICEEET.

AN BOAOEEMIE. IL—LE FICKIHISNh TS PRUSA OI A% RAKUVIREE D
HEICRUST B ERHYET .

@D FT 2D IL—LORHAINSELAZET, BUMIFICY T, IL—LER
BT AL ENHZESICIE. BEMAELLAEASEYM TSN ESISEELT
&,

o 2MEBODEEZRET. ELWLWRICEELTWAMNESINERERL TS, M5x16 2
ZFEST. 2L —ALIHEMZRUMITET, ABL VY FZ2ETHAIZIFADILE
(FEED S ATLIESL

RIS, ROEFTLIMOHIHET., COLE FEDFEEDISIC. FAK LD 2
MOREDZATEEN, 1DBDRTHRD D, IRDRTEMDIIHET ., £T
DAIDFEFE 15, ES1ERDOH EMEEIFRIIT> TS,

& Be cautious when tightening these screws to avoid damaging the Allen key slot.

Ensure the Allen key is fully inserted into the screw head. Tighten the screw
firmly but gently.

44 Original Prusa i3 MK3S+ £ v b7 2> 7Y



2B. YD #H A C

ATy T YL IOL—L - &K Fvd

AN FITEGHIC, BRF v ETOELLDS, IL—LADELMEEICRYA T ShTI

BEMEIME ETEEETY.

RWAHDOEHEM - L —L®D Prusa Od NRABZME & t—2574>— )L O&HBH|
[CRUMTF SN TOARKTIERYE R A, . ROLUADHREMIE. BLEDIIERT
ZThZhOEERENERE >TSS JEERRL TSN,

"BOAHOEEM - L — A0 Prusa OIHARAHVLE ICRYAIFSh TOERLTIR A
DEEA, T, BOADBEMIE. RLEDICERT ThETh DR R -T
W5 CETRERLTESN,

A5v7 6 Yl DOV 7T L —bDE(E

PITDR7y 7SI T, TRz AEL TS
JOvhIL—k A#)

77U —b (80

M5x16r 3 (164%)

EJEL =y kRIS — M3nE (218)

Original Prusa i3 MK3S+ £ v b7 2> 7Y 45



2B. YD #H A C

A5v T 7Yl 2OV L — MDA T

® RULADHUEMMAFRIICKSLIICTL — LZzEELTESL,

o O —PEBEMDOIRICY T, M5x16r 2 TRIELTLESL, =20, 2
TTLlTEFEH ZFHRT S

RIS, FVETLIHEDHHET, COEE 2ZNEDFEEDISIC. fAK LD 2D
MoFFHZATIESWD, 1DEDRTI RO ST2o IRORTZMDIHET. £TD
I2IODEESS . EINARDOEMEEIFRFITIT o TS,

& Be cautious when tightening these screws to avoid damaging the Allen key slot.

Ensure the Allen key is fully inserted into the screw head. Tighten the screw
firmly but gently.

A5 w7 8 Yl PSUD %

AN\ FEBCEELRRTFYTI T EEIZ b KILE— OEUFITEE-TLESE, #IC
FISEAEETLELET.

® YZE DL —LEF-T. ROLWADBLEULMAFRIICKS LSICEREGSEET,

PSURILE — (M3nE) Z# B ICECELE YT, M OEZFEL . EEDLSIZIELL
BUFTT SN TOBHIRERLTLES LY,

® BEAZIMVI-—OERGHEBERAITILERHYEEA, RIFLHBLET,
46 Original Prusa i3 MK3S+ £ v b7 2> 7Y



2B. Yl O 4 A 37T

257w T 9 YEl: Y7L — DA HIIT

® RLADHEMMAFRIICKSLIICTL — LZzEELTESL,

o V7TV EREMOEICY T, M5x16r 23 TEIEL TS, =120, 2 Tl
(ST FEDH ZFHNT LFZE3L

RIS, RVETLIHBHIHET, COEE 2HEDEED LS. Mifs LD 2V
MoFEDH A TSN, 2B DEEZBRL TS, 1D DRT7HIRbo75.
IROFNRETDRT7EFEDHHET,

& Be cautious when tightening these screws to avoid damaging the Allen key slot.
Ensure the Allen key is fully inserted into the screw head. Tighten the screw
firmly but gently.

Original Prusa i3 MK3S+ £ v b7 2> 7Y 47



2B. YD #H A C

AT7w 7 10 Yih: FEFvy

A

A\ ESIHISEGHIC, TV — L% FOLRE BTSN, (ChIFEBRRA UM

48

T9)

LTDER I ETERBLE TIRTON I ITHNhTOEIT A, XPODFHEHIH
BESHE)—The, L —LDHA-TLESCENHYET .
FTCIOL—LEZERICENLTHT. BIEDAEDIFE ENSTORNLMNESIMNERED
[/ij-o

I — LARKIERAICHNAEDDT. REDAETEF v ILET,

HELADUTLESEHZHEICIE, 2 OFFD . BEMEFSBRBATICELT I ANSE
EREOHA T 21T TS,

BEELER TV ISIEIL T %EE, —EEDEHF HCHIET HENTE
F9, DAAMNEOJBERRY NAMIRABEICL TS WY, 7272LB D 12H%, 2 mm
00814 F) FTHOETHB LTSN TV B HEE. FBITTEETM. ThllEICKE
VMEICR DL, ANV ETY,

Original Prusa i3 MK3S+ £ v b7 2> 7Y



2B. YD #H A C

A7y 7 11 Gtz U5 (F T3y

\S>

QD) cORFYTEATVIVTT. T—T I EEDEREE DT HIEDRNES., &
IRMISBRUMTII A2 BENOHLET, L. ZThThoflizitZ2E YT BRI
FoL—L%ZFE FIFRLERHYET,

@ BHTTOREICE. SRMERUMTEL2BEDT BIBNATy THEESNT
WET,

@ "DATYITDEHIC, EfFETHED:
Rhi=At (413D

® YZOU—L%EHEICAIL. §iiRMEBRUMITET, BLAARESIOERIESE. FTEDL
ElcOyoLZET,

® —NTOtRELOLTOFIRMICENWTHEVIREL TS, B EM Dimh S 2-3 cm
(FE DM EICERYATIF TS,

257w T 12 Yl NIVNFARS— %Eﬁ*a‘é (/S—k 1)

® J’/{—F@ZT /7"[\_['_][1"(\ —FDEO):‘DZK
e ABL TS,

l ® Y-belt-idler (1)

l ® M3x18 2 (14)

\\ & ® M3XI0 %Y %)
- - @ ® M3nN FqoroyoFvyb (Q1E)

e K M3n v b fE)
'\ 3 623h NFYVT AT Y (1)

Original Prusa i3 MK3S+ £ v b7 > 7Y 49



2B. Yl D # A 5. T

27w 7 13 Y N)VNFPARS— Z2ZEfH5T 5 (/8—b 2)

| - -

-

¢

® VY-belt-idler ZERY. EM5 245D M3n Fyb 2ELAIRFT,

® F7ARS—ZXAAICEF T, M3nN F4 Oy o FyhEZELAHET. FvhORAAID
TLADRFRZRWNWTWALENHYET, [FB, 2VE/MOTERNT SN, B
NENTLESZENHYET,

® 3D LTDFYMLoMYERFEFTASTWNBIEEERLTLIES,

QD) HLFyMASELTE. EIEADIEATENTESN, SOB ST M3 2U%,
TYUMREDRATRIM SRS ATHTESN, 2ATEMHBICLEN ST, Fybhs
A->TWEFT, FEDHDIFBERICIE. PARS—ZZELTLESIZEDRNES, TTAICK
AT RASSAEEEIT > TS,

257w T 14 Yl NI)VNTARS— ZZEfHT 5 (/3—b 3)

® VY-belt-idler (CEFBLERTFYVTEELAIRET,
D RPYUVINEDUTOAEIZEESTERNER A,
® M3XI8 Y TRPUVIEETELET. 2UEFLICIEED - EHNTES,

0 EERTPYUIITDLICEWT, RPYVITHRRAL—RICENKZ EZRERLTLESLY, &
BEThHNIX, 2IOTFBLTLESL,

50 Original Prusa i3 MK3S+ £ v b7 2> 7Y



2B. YD #H A C

A5 7 15 Y-belt-idler ZEXY{TlT5

® RULADHREMAFRICES LIS
L —LZ[EEBLTESLY,

/N Y-belt-idler #70O TL —MERY
fT3EY., JUVMBRICIE~Y—2
() NEINTREY. CESOEM
FRIERBESICERELET,

275D M3X10 2IUT Y NIV T7AR
S—ZzEBELEY. TUVNRANT
L—bORMEIELETHRIZMMOHE
ER

PRUSA
~ 9

PITDR7y 7SI T, T DBz ABL TS
Yl ®—4— (14E)

Y-motor—holder (148)

M3x10 % (47%)

M3n Fv b 1ED

N T=5—DHr—2D TEDSINIVERT. FLWVE—9—%F > T BI 2 RALTL
IV, ZhZThoE—4—ICRUFMITEhTOWB S —TJIVDRSIIERD -0, &
FTRALTLESL,

Original Prusa i3 MK3S+ v F 7 &> 7V 51



2B. YD #H A C

25w 7 17 Y-motor-holder Z*{Hd %

® Y-motor-holder |Z 22D M3n 7y bk ZEZLAHZET .

D BLFYMIASARLTE, HEMNITRUAEENLSICTEE S0, Z0BE AT,
M3 2 S%F 5T, FTUVNBRORITRIN SR A TR TS,

® Y-motor-holder % E—4— D LICEZET . EEDBRYDAMTHDLIEEZREALT
{FEELY,

® 24D M3X10 2 5T, KIS — & T—4— ZEELTLES,

A5 7 18 Y-motor—holder ZEXYU{T(+5

® Y-motor-holder Z) 77 L —b (fal
HEM o EICBRYMTITET,

® FLWLWAMTHAIEZRIABLTLE
I, F—4—TvIME. BFE1 -y
FRIWVE —DHBTIVI=H LD
EDEZEENTHBILELRHYE
ER

® Y-motor-holder % 24~ @ M3x10
Y TRIZELEY.

52 Original Prusa i3 MK3S+ £ v b7 2> 7Y



2B. YD & & 37T

A7y 7 19YER: Y vy

\
PRUSA

o JOSEF PRUSA

o, |
oy
/

PUTOAFyFICEIF T, T OEazABL TS,

Y v Uy (1D

YZFR7YVT (3ME)

N7V T o)y T (G

M3nN /o>y o+vb (6f@)

M3x12 23 (67%)

TUVADINy T —DITE AT F U ARDEBRTINEEFATHEYT., X7PUVTIE
EEINTWADT. SIXFEATILERHYERA, TV IDI—ZVTEEE
K DEMAEIC DWW, BRDAVSA /R a7V EZELRES

LY, help.prusa3d.com/maintenance-tips

——> R[N

ATy 7 20 X7V T DIELL GG

® ELLAMMARFYVIEYX+ Uy DIKEETHLEF. MADFEIITRENTISA
EICEHLE TSN, bSvd R—b D) BRIEICHEZLENHYET.

AN\ BE-SEAR: BEOEED LSNP I EBNMENESICLTES 5D il

(= DR—IHHBEDEEL, KIC AL—AOYRDOEFELZENSE EE2E
TLEWET,

Original Prusa i3 MK3S+ £ v b7 2> 7Y 53


https://help.prusa3d.com/ja/guide/maintenance-tips_23200

2B. YD & & 37T

ATy T 21 RPYT %Y vy ITBYUSTITS

NZFRTIVT ZNYREICANET.

X7V D EILRTIVT Oy T M SETLESLY,
278 D M3IX12 2T & . X7V T OV TDRICELAHKET,

MADXDDFEHETHE. YX ¥ Uy DZEILEY, MADRY EICH/OyIFvb
ZECELET .

25 mmAB L UFESTVARVFEFERALT. MADFYINEHEDET,
ZDATvTE FEYD 2D D Y—TFR7YUH (CHBYIRLET.

25797 22Y F¥yY I AL—XOvR Z2EZLAD

® £7TD RL—ZXOYR ZAEL. A TOESHEEARTH TS, Y F+ Yy DITlE,
BEATDHAX (330mm) DAy RE{FLVET,

/N CHORAFYTE. ML TEEICIT>TLESN OyRERPYVSICEH T oY
UARET ., WIEAAENALY. OvREREIFREYLADESICL TS

® HLAL—ZXOyRMRL—XICA>TOHENES. 20 O XPYUHY MELEE
INTWBIERERL TSN,

QD) HELRPUVTDEDSR— DL HEEh TLE-1B ST, ZOEEAY VT
EEN, 1D % 22 THNITHEHY T AL, FAL L THBBEICIE. LY AR
FUVY H#FTLES,

54 Original Prusa i3 MK3S+ £ v b7 2> 7Y



2B. YD #H A C

AT T 23 Yih: A L—XOyRKRILVE —

® LITORAFyIICEIT. TiLniReABL TS,
® YOuRKRILE— (4x
® M3x10 ¥ (124)

M3nS Fw b (128&)

A5 24 Y OyRRILE —DE(H
|

- @

® Y-holder—front ZFHEL. M3nS +vb Z2ZLIAHFET,

® FUbZLoMYERLAA TS ZEZRABL TSN, XU FZEATEET M, #
LAHBEGOEIITFRL TS, TV B BN TUESJREMMNHYET,

D) BLFYMASLELTE, HEMNITHLAZFANESICTEFBLED, C0BE. £
FlIEFYIABRNDHIC, BEELESTNBEDNRNNE I ERERL TS,

® Y OvRKILE— ORIEHLS M3nSFvyb % 1DIEALET,
FybDMAEZ 2mm D AL VF 2F->TRAELET,
® YD YOuREILS —IC2WTEZDFEEZBYIRLET .

Original Prusa i3 MK3S+ £ v b7 2> 7Y 55



2B. Yl D # A 5. T

A7y 7 25Y OyRKRIVE —BREG DERY AL

® Y XrUyT EFSHME (F—TI) ICEBE. RPYUIELICAUITEEET.
® YOuRFKRNE— ZO9RICHLAHET ., TSRFv IR DEIHEZOYRDOFSAME

(LELEET,

Y OyREFNE — DIFELWMIBERERL TSN, 2V R IELZE0LTOT. Y £+
Dyon "HAlI" ICHBEZLENHYFET (EESHR) .

® YD YOuRENLS —ICoWTEZDFELBYIRLET .

ATvT 26Y vy ZRUAFTS

56

4 ~ ‘

AL—=ZOyR ZRYMTRY F+vUyY & . YZ IL—LIKRYFITET. 22 H5
N7V B BRI -TWB I ez RARL IS, (BEEZSR)

LoAVhKRIVE —% 22D M3X 10 2O TREELET. MADRIELFEICHEDHE
TH., BL2lTFIBHDITITHENTEESN, B TEL2IHHAHFET,

M3x10 2K TAOVRRILE —DRICAN., FHEHNIRET,

248 B @ Y-rod-holders ZEXYELT. M3X 10 2 TRWLWVRLEMADWLE UPTL —
MICEIZELEYT., MAD #T ZE)F DT TLESN, L., TLlll3fFH
FHRWISITFEL TSN, RIEFEHDOIHEITVET,

M3x10 22 %Z&IOVMNRNET —DRICAN, BHAHET,

M3nS Fy MLV EFESHEWLEESE. U —LZERBLICL. A DTV MR
DNEFDHTHS., BIDAMEBEICIL—LERLET,

Original Prusa i3 MK3S+ £ v b7 2> 7Y



2B. YD #H A C

27w 7 27 AL—XOvR OFK

AN EE: AL—-RXOyREELL—BRICT B L, T I DEEEEROLEY. EE

EROHENWESICT BI=DICE TEEERIEETY.

Y RS — [CBUMIISN TS, £2TOD M3X10 23 DO UBATRIKETH B L%
RBRLTLESH, ShickY., FUVMNRREENT EMNTEET,

YFrUyD &, —BFANS—BRET. FIRICEMNL. AL—-XOYF BNE-TK
(B LIICLTLIESLY,

RIS, XUy 7 2OV L—F FTHEIL. 2OVMD Y RIVE — D 2T %%
HIHET,

YX+UyT ZYUPTL—F ETHEIL.U7D Y RIS — ORIEFHEDHHET,

ATFwT 28Y BF—4—T—V— AT TS

E—A—DVYINMIUE. TSYMEEANBHYFET ., 1B OEELREICARICELKELD
(S, ¥ IPhZE[EIELTESLY,

FEEDLIIC.GT2-16 T—U—%& Y T—48— D +Ib [CBRUFTITET,

T—U—FF—5—(THUMITEVESICLTLESY, T—) =R L—XZ[EB LS.
B EFRELTHELTLESL,

2T DK L v IThD/RYR CFoRERD) ICERMELTOWSRLENBYET.
=D 2T &P LEUHOHET.

Dy IhELEIE, 208 ORVELLETFHEOARET,
FET——ITFLICEELENTESN, COFEEFRIEFEITVET,

Original Prusa i3 MK3S+ v h 7 &> 7V 57



2B. YD #H A C

25w T 29 Yl N)VhEH AT TS

7 ® LITORFTyTICEIFT. TinER
e AEL TS,

Y-belt-holder (11&)// &t 1 24
Y-belt-tensioner (1&) A& 214
Y ~)Lb 650 mm (17)

M3x30 ¥ (17)

M3x10 % (47%)

M3nN FqOroy o+ (&)

® M3n Fvb QfE)

|

| 4
J‘/’ o

el

27w 30 Yih: N)VMEFHAHITH

-

® Y-belt-holder(2DD/NEWVADT) U MNERE)EAELET.

® M3InFybeREFEFTHALET.

® M3nN F4OyoF4h 2ELABET,

@D PETHNIE. 2T EFED Fyb EELAH, ZO% 2T HROTES,

58 Original Prusa i3 MK3S+ v h 7 &> 7Y



2B. YD #H A C

277 31 Y N)VNEFHIHITH

® NIVRDAHDMHE MIX10 23 ILEhETHITET.

FEDOLIC RNE — ITHUAHET, NIk 2RLATICE, ABLVF ZHHA
LTLIEELY,

@ MMNSEIRAETH., TUUIESNI-ZRZ DIERICH S X ERL TS,
® N)hOMMUMN EEE[WTWSLENHYET,

FToM ICETEET 2V ZMOIHET. NIVh BNEFLTLEIDT, 2T D
WBEGOEIITFRL TS,

® UM FYbICETRHET. AIND Fub 2HESATHEEET.

ATy 7 32 Y NIVNEMM AL TS

® M3X10 %Y ZFEHLT. Y-belt-holder % Y ¥+ ICEELET., RIEHEHT.
ZRADS Vil €—4— & PARS— DED " EFATICEDESICLET,

® EBEMNRT IO, EAIDONEFESTLIESLY,
Y B (TB-T. E—4— OFYIC NV Z2iBLTWEFET,
® ~NILMTTIRAL FJUL—LORARICH B EERRLTIESL,

O JooevhY# T—8—r—T0 2RLELOEHRIC—ERICHLUALET. Sh
[C&kY. HALTHERITHRYFT .

® NILhE YRIVNPARS—ITELT. YR ¥ UyTD "hR” ICRLET,

Original Prusa i3 MK3S+ £ v b7 2> 7Y 59



2B. YD #H A C

257 33 Yih: N)VNEH AL TS

® Y-belt-tensioner QD DTV U PENTERGE DS IBEAENLVA) ZHELET.
® M3nFybaREFTHRALET,
QD) PETHNIE. 2T BFED Fyb 2ELAK, ZO% 2T BROTESL,

NILh DES—ADEHZE 2T THIT. EEDLIIC FIvF— ITHLARFT, LT
THnlX. AABLYFEFERLTLESN,

DS 7= ZRA LAY, TU RSN ERE DIBA ICH B L E MR L TIESLY,
NI)VhD MUAS L EEOTOBLENRHYET .

© FYNICETBRET 2V ZHHHFET. NIVD BNEFELTLEIDT, 2T ZHHD
WEGOEIITFREL TS,

® UM FybICETRHET. KFAINS Fvb ZHESATHEEET.

AT 34 Yl NJVNEE I TS

® M3X10 Y ZFERALT. Y-belt-tensioner Y X+ Uy ICEELET., RP%7TL
(FEDRNTLESYY, BIFEEGZDAL EEHARELET.

o FEMNRT I GRIDNEE > TS,

® MADTUUMEREIC M3x30 2V #ZELAFI., M3nN /Oy o+ vb ICETHET
BHTHEET,

60 Original Prusa i3 MK3S+ £ v b7 > 7Y



2B. YD #H A C

A5y 7 35 YEl NJLd DALEDFHE

® NI TYUE—D “duly ITERY
fFlFohThWaZexERALET. L
Al TRIOTEA DRIVME. B
T (BWLWD L) EsTHBIFT T
ER

o NIV EEFET BT T-U—
D 2T EBED. RAMNIBETH
EEtExd,

@ T-U—DOWMADKRIEFHEDHIHE
ER

® EFOFET. TARIINIVNERL T, NIVbDENZERRLET ., NIVhzgilf5
DI, VS D DL EIRRAEE IR B LSICL TSN, 2L, TUa—I1T8 A—
VEEZTLESIENHZDT, RYBERNES, BEICHAEBL TSN,

® Y XvUyY OTICHS MIX30 2V #FBLT. RIVNDIRNEEADENTEE
ERP

0 2V EHHIAGIET, BT IESRNMNMEEVET.
@ IUEHRHBILT. DR Z/LT. ®FNEHRHIFT.

Original Prusa i3 MK3S+ v h 7 &> 7V 61



2B. YD 41 A 57T
A7 37 Yk N)Ld OF AR

® LITOFIAICLEN ST, NIVADRAMELLBEENTNEMNEINETAMN T
123N,

O SUARVFEFE-T. Yl T—5— DUy IPEHEAFT,

® Y XvUyY ZFTVY E—F—DAMANEMNLET., CDEE, MIBEARNITNAAL
TLIEE,

® NILMDIELGESNTWWAIGS. HiIMARECON. Y FvUyD [Fe<LEMENnIIT T
T, ELRNILIDSE T EBZEICIE. NIV EFLTORYMTE, TV — Dkl
MYEmAHFEDT . BoTLEWET,

IELWLVRAICERETERS, M3X10 2 ZfeHET .

A5 38 Haribo T—4RALZEL £D!

/N SEBLEASEHMNC Haribo D /3y
ZHRTET, KE4 BEE. AR
TLTa—DFEZF|EFTFTLEDS
o] BEMEMBHY FET!

® SEDEIIN-T. /X% 8DODY
W=TICHTFELLD,

EE*#SHIC. ThThDEZ LI
'{Z\gt’: Haribo 'S 2L THEFEL &
3,

® 15%DIIERNFELLD,

62 Original Prusa i3 MK3S+ £ v b7 2> 7Y



2B. YD #H A C

A7y 7 39 YERDTTAK!

® Y IhTRKTY., HIRNSETLE!
® MHAVTEIV—LERALT. FEEEBLTH TS,

QD) RIIELGESNTVBEHS. Y £+ Uy IEENL TSR, ARSI DL
TTT., COEIE. NIVPDEANICEBEDTHY ., F-E—4—ICEHHIEEDHE
AR ET.

® FGICESEMFITETOETA? TIIRDOE 3 XEHDHB AT ICEHFELLD,

Original Prusa i3 MK3S+ £ v b7 > 7Y 63



64

3. XEH D AT

Original Prusa i3 MK3S+ £ v b7 2> 7Y



3. Xiii D 4 &4 3. T

A7y 1 COEIVERIEE

® FybORAERIFTD 2mm A<BL YV
A F
\ ® M3 2T [EFdD 25mm ABLUF

)
~

Vi

A5y 7 2 Xl X TVRTARS— & F—49—FKILE —

[
I

S

PUTOATyFICEIF T, TEEOEazABL TS,
X-end—-motor (11&)

X-end-idler (11&)

YZFRTPYU T (4E)

O 2ELHBIVANME. RDRFYTICEHEEET .

Original Prusa i3 MK3S+ £ v b7 2> 7Y 65



3. XD aH &L T

ATw T 3Xih: X TURFPARS— & F—H—KIVE —

M3x30 ¥ (14)
M3x18 2 (12)
M3nN FMOroyo+vb (14E)
M3nS Fwb (1ED

& INDDUTLEE 623h R7PYU S (1
- &)

i
W
N
e & 60 o

e ;
W . .~ B r—
%‘/:/Z '/ L—a’ R

® V_7R7YVT % EEDLIIC. TUUMERSE (X-end—motor, X—end-idler) ®D ([
ZLARFT, BTV IIMRRDERHDORTI TN, TLlTHBL T IFohTnWaIE
ERRLTEAL,

/N RPYUSEFGAEIDS BUAEARNESICLTESL, 255U LNBRITSNT
WET., CNDERHINEIER-TNET )

o LHAIOR7ZYUHIE. FhFhD X TR O FROEERIDESICLTLES,

® THIOR7ZUUTIE. FNFRDO X IR O UL X TR TZROEDITL) ICHEL
TWELTIIABEYER A,

Q) FETHELAGOAELNESICIE. FORBFIICTUVMREZ BT, NPYV %
BLAHELLD,

@ 22 ORPYVTIR. FDOR—LDIIH, FhTh 455 $OThBLSICHYUMIFIT
{FEEW, 25TBHET. AL—XAyREKYL- MY EIEMSEBZEMTEET, 5
HMAEXIE B DEEZ ZELESL,

66 Original Prusa i3 MK3S+ £ v b7 2> 7Y



3. XD 4 A 3. C

A5 7 5 X—-end—motor: FaF— DM T

® MAL Fyb ZREFTELAAT
&L,

- o M0 D AU FEUAKET, Y
l p R BAT. 2T FEETBEHETIC
X ! PWETE, 2 FRAlc@HHIE

Nt WESITLTLES Y, 2 DFEETS
/{ ‘ 2F o DA DS 2mm DA%

\ 2 BT, BRI B
- ’ [FERELET,

A5 7 6 X-end-idler: XF7YU T DI T

R ‘k *&‘ \\

) y " .

AR MOAGRRICIE, FobDmEZENID . MODEEEE > TFEEIT-oWKE
S0y, BRa U TLED D REMA B B8 . BIBLIEINMALNTLIES,

M3nN (4O 0Oy o Fvb % X-end-idler I(CELAATLIESLY,

HELEFT YA STONETH ., MIEBRNZNMABNOTESY, ZDF Y MEZFDFE
FICLTHEE, CORTYTIIHAMMDERG DERYFTIFEIT > TS,

623h XF7Y 4 % X—end-idler (CELVAHFT .
M3x18 ¥ #FE-T. NXPUVY zEELET,
HETHNIE, M3 2VUZEFL, FybEB|ESRAATANTESY,

RPYITBAL— XK EZBABL TSN, LETHNIE, 2 OZFBLUE
30,

©e >

e (e o

Original Prusa i3 MK3S+ £ v b7 2> 7Y 67



3. XD 4 A 3. C

25w T 7 Xl R L—RXOvR DI TER

® JE-oTWARL—XOYRDRIZEARTHTLESN, Xig IC1E. KULVvA B70mm) D
AyRZzEALET.

Y=7R7Y T GfE)
® HMIIvIOER) FoMIIFEFATOEEA,
0 R7P7VIITDREICDODVWTWEEERZ., X—/8—3F )V TRINVTLES,

ATy T 8RPYITICI—FVILET,

4 ® ~TULTDABEICONTINBE
EHEROTES L,

® EEDLSC. R—d 2R A
BIDNARPVT#BELELET,

e ~RFPYUVIDINEE QY DR—ILD
BEARICHEDERM) ITHEHRD v Y
THIZDIF TS,

@ _DATYITE.BRYD2DOD D V=T
R7VT ICEBYIRLET,

@ KOETE. choDBZEFE-T. N
TG EREREELTWEET,

68 Original Prusa i3 MK3S+ £ v b7 2> 7Y



3. XD #H A4 37T

AT 9 X S AT

L °
H/T\ ‘
o

|

' o
'@
'&z

I

-
-

/N ZORFYTE. HPTEEICT>TLEEN OyRERTFYVSICEH-T ., oY
LARET, IR AHZMNALY, OyRZHIFEYLAENESICLTESL

@D HLRPUV T DENSR—URLEINTLE - EICE. ZOMEAY VLT
{IEEW, 1D 0 2D THNITEEHYEF AN, Zh L ETHBIFEICIE. FTLLYV R
TYVY #IELES,

o R7YUIERYUSMITEOvRE, TUMRRDNDEFTELAHET, TSR
EDRIEENNWTRITNIEERYER A, AZRDINICTENOTASIA NDIREBIHYRL
MREBLET,

A OyROEUVAKFEEICIT>TLESD, HFYOYREFFRNESICL TS,
® IZR&% ® OyR NELWLARITRUMIISN TSI EZHERL TS,

® ZThZTho XTUR 0o LA/ TRl ISE MYRENRFRITENTHET, ZIhB. R
L—=ZXOyRMERFEFTL-MYERLAFNTWAEMNE SN ERERL TS,

AFvT 10 Xty £E—4—T—Y— DEAHIIT (/Ss—F 1)

® EEasa °

- NEMAT7 1.8° Stepper Motor

[ Xaxis ]
‘ﬂ ‘/

prusa3d.com

® LUITORAFTYZFICmFT. TiLnBRZEABL TS,
® XihE®—4— (@)
GT2-16 7—1— (11&)

N T=5—DHr—2AD TEDINVERT. FLWVE—9—%F > T BIEERALTL
W, ZhZThoE—4—ICRUFITShTOWB S —TJILDRSIIERD =8, &
THRALTLESL,

Original Prusa i3 MK3S+ £ v b7 2> 7Y 69



3. Xiii D 4 &4 3. T

A5v 7 11 Xl €F—4—T—1)— DAL T (/3—h 2)

® E—H—DV¥IMMIIE. ISYMREMNRHYET . COEMN LICHRB LI, Vv Ibz
[ElE L TLEESLY,

A\ FLW AETHBLERBLENS, T—)—ZEZLAHET. 2ME DEHEEEA
THELLD!
T—)—ICRUMHFISONTWB AT DIED 12 &, BBRZELE. Yy IbDTSyE
BEDMEIKBISHS>TOWBLENHBYET, ThThoxd%x, DLETRED
ZHET,

® TV—-IFE—H-ITHRLMIFARNESICLTLESL, = =R L—XI(Z[E]B L.
B &L THLTLESLY,

Q) FET—U—F5ELIEELEVNTES, COFLEFHIFETOET.

ATv 7 12 Xifl: E—F— D HT

M3x18 % 3A) ZAELET.

T—=)— zBUFHT 7 Xih E—45— ZABLET,

FEDLIICE—H—D LI X #BEFT,

M3X18 D ¥ AL, EEDLIIEAFBDOANDRIA EALKDSIIHDET .

70 Original Prusa i3 MK3S+ £ v b7 2> 7Y



3. Xl #H & 57, ¢

A5 w7 13 Haribo T—4RALZEL £D!

0 CTHEBEARETLER. 109 DU
ZRBNFLLD )

X (FTERTY!
AL TCRIL— LERALT. &
BEEBUTH TS,

® INTHEALELEN? TN T 42
DM AT ICERFL LD,

Original Prusa i3 MK3S+ ¥ v F 7 &> 7Y 71



72

4. 7%k DFHHILT

Original Prusa i3 MK3S+ £ v b7 2> 7Y



4. Zilh O AT

A7y 1 COEIVERIEE

® RAOAFvIRD SUARVF

] ® M3 XY [EFD 25mm A<ABLUF

SRRl

AT 2 28l F—4—RILE — DI T

> e o @ @

L
1 )

TS UTD 22 o7V UMRGIEEICEDTIEHYEEA! ThEhERE, GEE
DEGREE->THWET, EEZREIAL TSN, Fe, L —LMIELWARZEWT
LB EBRERL TS, "PRUSA” OTWFHIICH HRAEMNIELLVIKAETT .,

UTDOATyTICEIF T, TiEDEBaz AR LTSI,
Z-axis—bottom-left (1)

Z-axis—bottom-right (1)

M3x10 % (67K)

T)orEhlzBemz JL—L OFEICEEFT., TV MO EL) &5 R) Dv—

DERERL TS,

ThZTho T)VUMRGE &, M3x10 22 TERIELE Y. M TRRICIE, BELH%E
MUFENTLESW LRI ERLHZEISIE, fflns 2D 2ZLAATHT,

FUN % BB LTSV, 20R., BRI SBEMD A THTESLY,

Original Prusa i3 MK3S+ £ v b7 2> 7Y 73



4. Zilh O AT

7\7_"y7° 3Z AV Va—h/N— QERYATLT

e

w
A
N

—“
————

\ “ \o : : .

\\

He

® LITORAFYZICEIIT, TiENEWREAEL TS,

o Zih ®—4— Q)

QD) zih T—4— 3. ThThBERDZEED =T BRUMTShB e FELTL
3, y—J) WA ERIT. ROLWVARERID E—4— TY.
Z-screw—cover (21&)

® ETAHA-NHISERRAIVERUALET., Il ETICBRTTLEDLRNLWTESWN 2o
:‘zlguu[j:,lé‘gt!: Bnuf?'

/N FLOFYMCIE. T—4—OvRICEBF v Y ELE, E—4—0OyR
[%. motor FvrDFICEIMEINTLVET,

® ZAROYa—hn—% ThZTho V—-KxIYa— [TALET,

N AR—lE. T—4— DU EETCL-NYERLAETNTOBLENHYET A, FEH
HBELBNEIICR[Z T TLESVD F—4—D AL —XIZ[END ST ->TULEL
TERYEEA!

74 Original Prusa i3 MK3S+ £ v b7 2> 7Y



4. Zilh O AT

AT 4 78l F—A— D AT

(I

g
\"\E
A

® LUITORAFYFImIT. TiEnWREABL TSN,
® LRD Z8h T—4— (Z axis left EENNT=SNIVDEESNTWET, y—TIUhs
F"WATY,)
ERID Zidh E—4— (Z axis right EENNT=SNIVHDEESNTWET, ¥—T )b
MRWATY.,)
® M3x10 % (84)
AN 2MEDEEESELESH, GO —TILDODNTNSE—4— GrERAD) IEERIC.
W —JILDDWTWEE—4— BBXA) ITHERITT!
0 FE E-S-DI—TIHIL—LZLOKIIILTLESN E—S—% i I AN
SFABLTLESWD, JL—AIKIEFEZN TN —TILITH LT, /NSTRENY R EDHRLT
LNTWLWET,

0 TNThDE—H—%.4F O MXI0 ¥ TEIELFT. ChoDxIlE, TUUMER
REFEILOED . FBLANSEFITHROAIT TS,

ATy 7 5 X GFFvbh (VS—=F 1)

UTDRFTyTICEI T, TEEDEZEABL TS,
B+ v Q)

M3x18 % (47)

M3n Fv b (44E)

Xif 7 F TS0 -KYIEL. X TUF omAICEITSh TSROy MM, Fybz
ZLIAATLESN,

HELFYIMMALLLTE. HEMITHRUAEZRWLESICLTESL, Z0FEICE.
NDERAMNP M EEBLLRS>TLESTWBEDH RN ERERL TS,

Original Prusa i3 MK3S+ £ v b7 2> 7Y 75

= o e o oo



4. 71l O AT

ATv7 6 Xl GFFvbh (/3—k 2)

X #XBLANSEIRLET,

ITNTho X IR I 8F8Fvb ZZELARET.
BFFE—F—FvME. ELWVEIETRYMF B ESIFBL TS
Fyb % M3x18 2T THDHIA#HET .

B FYMIHB4DDNDIE. ENEDOMN->TEBLER A,

e >e 0

76 Original Prusa i3 MK3S+ £ v b7 2> 7Y



4. Zilh O AT

257y T Xl & AL—AXOvR ZH I TS

©rp®

.am I
|
|
|

® Xih LINCE. IRORTYTEEMLTLES,
® AL—XOyK (27)

/N SEE: BFBY—RRHYa—(C XEpEBUATIT BEEE, +AISEBL TS, S0
FIFEFAL—=X (TN RWE, TSRAFvIFybDOARIDAL v REFE T 5 0] HE
HABYET. LHEISCTEHERYAT BELTES,

® Xif%E EFBY—KRRIY21— ITEEICASARESEZET., MAD ¥ Z[E)FFIC[ES

EBIEICEKY. mAD EFBY—KRAIY21— RRERABFT X ilE AS/RSEFT.

OEKIMZRCA5EE. FTHERUMITEL TSN,

AL—ZXOyRD EZ/HS, FEBIL — LD TiEFITTH B EEEABL TSN,

O hHoITHEEIL. ML DFEEZH > TIToKESW FZ-oTWWARL—XAYR &
Xl RPZYVTICRELGEL., TYUMNBRICET 2 FETRLTLESW, FIBLHIEM
(79, OyRZEITEVESICL TS

@D L RPYVY OEpS K= MELESh TLE-EHEICE. Z08EAY VN

LTLEZL, 1D % 2D THNITREHYF AN, LI L THEHEICIE. FL
W AT T 2TEXKIES,

ATy 7 8 Z-axis—top ZRen ZEXYUFTLFS (/S—FK 1)

AR LTSN,
l ® Z-axis—top-left (11E)
Z-axis—top-right (1)
M3x10 % (47%)

l ® LITORFyFICEIT. TiEDLR

1?
]
® o

Original Prusa i3 MK3S+ £ v b7 2> 7Y 77



4. Zilh O AT

ATv 7 9 728 Oy TEHEZRUATITS (/S—b 2)

5 fee) |

Z-axis—top-leftZ. Oy R D LICBRRUFTIF. JL— LD EiEESHIBLSICHBLET .
o TYUJUMRZICENTLABND., JIL—LDNETLICEhI->TNAIEERIRL T
1E2E0N,
® 274 D M3x10 ¥ Z{F->T. Z-axis—top-left ZEELET .

/N fEHCOEICIE. EIEAHEMTENTESO S UK ERC 5SS Al
M3 VEELIAATHT, 2IURZ ‘Bl LTESWL, Z0&. BifiihoBERHED
CATHTLIESLY,

@ "DATyT%E, JL—LDOTRICEEIRICRYIELET ., 2B556(I1E Z-axis—top—
right Z{F > TLIES0Y,

A5 7 10 Haribo T—HRHLFEL £D!

O Z#h IIWMEBETLE.EZFE 105D U2
NE->TWET &L,

78 Original Prusa i3 MK3S+ £ v b7 2> 7Y



4. Zilh O AT

A7y 7 11 I8 DT

28 13T TY!

® HAHVTERABLT. FEELBMLT
HTLEESLY,

® IARTHRIABLFIELEMN? TN TIE 5.
I DM HILT ICERFL LD,

Original Prusa i3 MK3S+ £ v b7 2> 7Y 79



80

5.E B D HILT

® R e
PRUSA i3

Original Prusa i3 MK3S+ £ v b7 2> 7Y

PP I I r\ I

b
(9]
L& h‘-‘!‘u

A V.



5.E i O&lAT

A7y 1 COEIVERIEE

® FBERNAVE OIS ER SUL

\ ~UF
F'\ ® M3 XY [EFD 25mm A<BLVF
q:\ ® Fyb OFEEGITD 2mm ABL Y
A ¥
W—] ® J—VU— OFEHIHFAD 1.5mm /K
7\ T BLUF

A5y 2 IZFLHBEIDFTEEIR

@

AN COBEFELEET. T8> TOET. ANTHYEBEMNTTED T

S, FLH A I TONTE THOAMV—4 — [ILERT]RTY,

T7AF— BSA-STLS /Ny [Tl M3x20 &£ M3x18 D ¥ MMA-STWWET DT,
ZThoZBERWEIIITIEBEL TS0 M3x20 2 AT 5L EL. HERICHKES
TLIESLY,

T 2y b AR ER > TSV, BV DR TENATUEIREEAHY F
7

MK3S+ D Ky bR (&, MK3S (CERTEEV PTFEFa—7 MNLETY GEMLE
Z 55 help.prusa3d.com/PTFE-MK3S+),

F—JIEIRICIE. O DEEEAH - TKESH, EBEERATyITZ AL TCLES =15
Sl TORMV -G — ENRUBETEILENHYET,

CDART Ny T IIXIBND I 7 AF—EFNTWET, AL THRDb-THE
(S RFEADRIPFvIDFE->TNTE, ECMFEALTN R TIIEO D TOE
LALTLESLY,

Original Prusa i3 MK3S+ £ v v 72> 7Y 81


https://help.prusa3d.com/ja/guide/how-to-trim-ptfe-tube-original-prusa-printers_22424

5. Efly O#lAT

A5 3 Extruder-body Zf5a D ZE(H

x I
9 :

LITDAFyFICEF T, TiEDEB
e FAEL TSN,

Extruder—body (11&)
Adapter—printer (14&)
FS-lever (11#)

QD) BEHBRURME. RORFFIC

bIREFT,

AT w7 4 Extruder-body Zf5a DZE(H

l ®
s || d .
\ T :

LITDOAFyFICEF T, TiEDEB
e FAEL TSN,

M3x18 2 (12)
M3x10 % (17%)
M3nS Fv b (24

M3n Fv b 2fE)
AF—ILR—Ib (1ED
2T 2y 10x6x2 (180
T 2y b 20x6x2 (180

82 Original Prusa i3 MK3S+ £ v b7 2> 7Y



5. E i O#lAT

A5+ 7 5 Extruder-body MD# 7T

® M3nS Fobh %. TORML—F —AKIHEALET., THNTLICZELAHLET,
@D ABLYF 2EALT. Fob 2ELLVEEICSbEET.

® M3IX10 2V ZFALT Fyb ZEELET. #(FE. SuperPINDA &>+ — Z1B/0
FRBLENHBDT, CCTlE 22 L LEFEDET,

® 24 D M3n Fyb #RY. hICELARET,
QD) METHNIIE. 2T 2F Fob 2ELAHR. Z0OH 2T BROTESL,
® IVANMV—4— ZMK #[XEEHE. M3nS Fyb & 1K, ZREICTLICELVAHET,

INEWAHD T 2y b (10x6x2) ZEXY. 1EEIC FS L/A— ITHRALET., vT 2vb
DREBAMNIEBGZDARICAY. BRhTLENET,

Original Prusa i3 MK3S+ £ v b7 2> 7Y 83



5. Efly O#lAT

A7 6 FS-lever D A7 T

® FS-lever ZEZELIAHET,

® M3X18 Y TEmZEELET. L/\— NBEBEICEKIEEZRRLENSHHD T
TS,

Q) MXI8DAVIEF v EFHLTICTIRF v IBAMNEESNTET.
AN BE: L TOFEIENELGTHOATNDIEERBLTESN, F50AEE, T4524
VY —HEMELEEAN
KEWVWHDIT 2yb 20x6x2) ZTHIANV—H —FAKICHE AT BE. D ULALHINZEE
HET,
0 RENEE-TWBES: v 2yh BNEWNIE|EE TS ED . EEDLSIC
L= [FEICHINTWWET,
0 BEMNELWES: w5 2xybh MEWNIRELESTWSED. L/A— [THICH
ShTULWEd,

84 Original Prusa i3 MK3S+ £ v b7 2> 7Y



5. Efly O#lAT

AT T T AF—IViR—IL DB AT

® TYUUhENT=ZRS Adapter-printer IS, AF—JLiR—JL ZIEALET .
AF—I)LR—ILHS, A0y PATRL—XICENKH . UAICENURERLET.
G F=EMIEVESIE. R—LEALTIUVMBADOAAIZEEHLICL TS,

® IVAMV—&— K IC AF—I)iR—Ib & TYU BREEEELET., TUUD B3R5
DAHEEVT- H-o5RY 1. TIAMV—F — TEDEICIETFEF>TWBLENHYFE
¥, ZLTHEAD /=Y OFXRAMNEZEFRH>THWBLENHYET,

/N Adapter-printer #EIETBDIC. 2T HEALAENTEEN, ZHEMEH., THAM
W—4&— Kk Al TEESNBIETTT,

Original Prusa i3 MK3S+ £ v b7 2> 7Y 85



5. E i O#lAT

ATFvT 8 THANI—H —F—4— ZRE DZEE(E

86

=
—

UTDR7y7ICEIFT, TEEDERmEABL TS,
IHVAMV—5 —F—45— (&)

Extruder—-motor—plate (11

M3x10 % (27)

JEE: EEN Bondtech¥7 —EDIZRGETY ., INTOIEMFH->TWT. ThTh
FUWIREZFRALTWWAI EERERLTLIESLY,

0 AFRAINDED: Oy TfFFED Bondtech ¥ 7., 2¥ NN T 31551E.
WoKYERCAHET (v ITMNHDAR—RZEZFTLIESLY)

® BTHERAINDED: OvIRT RX7YST . v TMH%LBondtechld., & (1FE
FARALET., R7YUTIFELLRPT VDT, Tkl AITRBEL TS, )

LSEDATYI T, BICEEZF v oLENS, Bondtech¥ 7 AIELLVAEZELY
TWABIEERALTLESD, BICATIVF v ILENSEDH T IOICLTLEESL,

Original Prusa i3 MK3S+ £ v b7 2> 7Y



5.E i O&lAT

A5v 7 9 Bondtech¥7 DM A7 T

® Extruder-motor-plate % 27D M3X10 2% FALTCEELET. EEZSHLER
M5, ez IELELEL TS,

® 3FEBD 2V F/MHOTIC. HIFTHNTLESWD, RIFEMRDET. )

FEEDLIIC v b ZRlEHGIEFET, FORBNMIKBDARICARTNITARYEE
s

X7 % Vv IPLET RASAR S, ZOE. Oy I 2T T Vv I OFSRERNC[G)
WTWBESICL TS, 2V 2L OO TIEET,

o TVUMBRDARAIS. Z4S5AVMAD "0y BHYET ., TORAOYMIEFTD
BERIAEY .

® FIE XU EIRTHEDIEFLRNOWTESWD, T . X700 EBEZSHOERITNIERYF
‘A, RORTvTEBHHLTLEEN,

Original Prusa i3 MK3S+ £ v b7 2> 7Y 87



5. E i O#lAT

A5v 7 10 Bondtech X7 Z#HUfTLT5
i

@ 1.75mm DI A/Me—AREVET, LT 2x258H T IVINEDTASAV N FED
CLETEZETH. EHDHBENFAOVITASIAVMIERALLNLTLESL, D454
UNETEBRETESTCICLET,

@ TIAVNEROYMNIEhETCES. ¥7EELHEAET.

TASAVN BHUBA STOETH. 7 OFMFEICIZEEHYE LA,

® SHRBERDEDHIC. T45AVN & AABLUF ERYBATESY, EL.ABLY
F F TASAVNETFHAXDRBEYET.
29 #PUBDTRIEDLET . BIEFERALTRO-HET. BEEDAT, 7Y
FELTLEDRNESITTELTEA L,

O BENEFERLTAVERRELANTESN, 2U%MT I EMTEREYET. 6L
FDESH>TLESTBEE. T—4—2 S BURIThIEAUEE A,

88 Original Prusa i3 MK3S+ £ v b7 2> 7Y



5. Efly O#lAT

25w 11 Extruder—cover 3R D%

® ZODARFYITDEDHIC, EfFTHL0:
® Extruder-cover (11&)
M3nS Fv b (11ED
® Fyb ZHhICELAATESL,
® ABLYFEFEALT. ELLMIELSDE TSN,

® SDETA. "T—L" ORNEEDFFICLTEEET . TUINI7 Ul H L TEN
o, RIFEFERALET,

Original Prusa i3 MK3S+ £ v b7 > 7Y

89



5.E i O&lAT

ATy 7 12 Ry bT VR BB DZE(H

® LITORFYFICEYT, TiLDTW@EABL TS,
® MK3S+F @ ko hIUR (1)
® M3x40 2 2F)
o M3x10 2 QF)

D #IFE M3x40 2T #FEATEDT. BLLBVDESITRBL TS,

@D HFYPIURT—T N ETRRTOBRER/AVRPT L&) > THIRNTLESD, 20D
HHM S THRIRICTEET .

ATy 7 13 Ry bR OfIHILT

® 27K O M3X10 2Y ZEXY. NICELAHEY, ChEiTde. Bz TP LRE
([SRYFTA. WA DAIER RUDINBEEEMNHYET. 2V AN TEE
DFEFHALTEHI T, RIEFE 2V ZRLTKESH, RIFERBICTTEFY) &
DEDEETIE 22 D<o TN BEEEH B EIFRTL TS,

Ry hIUR% Extruder-body DEEICELTLEEWD, TYUMBRIOAAICH S, Kyb
IVRDOFELIEBERZL TS,

o [ELEBYMIoN RybIUR . EEDOLICEZEBNTVWET ., ROATYTIT
NEZEHEFT.

90 Original Prusa i3 MK3S+ £ v b7 > 7Y



5.E i O&lAT

A5y T 14 THANV—5 — DI AT T

AN RyPIURE—T V% RELELOEEICTAEDIC. FyMIEEhTOEREZER
THIEEBEHLET.

o HRybIUR #RYMT T TORMY—F — KEEFD LICEE. 7—T )L BERIC
HY. TZBNTWAIEERERLET.

ROWADRT 2y MIFEZ—FRICEE AL TREIVIAMV—F —FE—4— % TV
AMV—EF =74k ([CEBEF T, ZReZEHAHILTAHEIC, Bondtech¥ 7 NN Ry b%x
BlEEITEnBYET,
MA DRI > TWBIEERERL TSN,
® IVAMV—F—Hh/N\— % THOAMV—F =K ([CRRUFTITET, BE. 32T RTD
O MNELLELBEINTNAIEZRERL TS,
FIFERABLRE 24D M3X40 ¥ #ZEZLIAHFET ., BOAR 2T (THAAILTE
eaLVE 2-3mm [FEDLTMNICRLE->THET,

D THIAM —F—1F. PLELTEWTEEET., R IFLNOWATERBLET, &—
TIVEBE DBV ESIC. D LICENTENLTLESL,

Original Prusa i3 MK3S+ £ v h 72> 7Y 91



5. Efly O#lAT

ATv 7 15 X—carriage Zf 5z D ZEE(H

=80
4
1

® LITORFTyTICEIT, TionEeEABL TS,
® X-carriage (11#)
M3n F b (21ED
® M3nS Fvb (44ED
® REVY— =TI AXK)

25w 16 X—carriage DI A7 T

N\ RO Fybh OEATBEMTIE. LT, 2 2FEALTESO 205 FEALF v
Z#F|EAIH X T+ UyY [CIELCEEL TS,

® ®WA®DM3nFyb & TSIV GEEFRD) ZEALTX FryY ITHLAH., X
SRS 2D EEALT Fyb 2TLlCF|EAHFT,

® U EATDETAANTIES,

475 D M3nS Fob EIRTHRALEY . ABLYFEFEALTELLWVEEICELE
TLIEELY,

QD) cohBlE. Fyb BA-TNBIEETNANTESD, X v Uyd % " FRIEI”
Bt sE Fyb NBETLESTEEMNH DD T, BEIEHNTESN,

92 Original Prusa i3 MK3S+ £ v b7 2> 7Y



5. Efly O#lAT

A7y 7 1T IR €Y —4—T) ZHAHL TS

R4 —4—J) ZBRY./NSWAD AR08 — DHBmEROITET.

0o XF+vUvD RAID =TI #RD A—/N—N\VT &FW, =TI ZBUARFE
ER

® VA= EXFr)yY OFDOEEREE £ 15 mm T, BIEFEFARLET.

@ F—JNVEAROyMIBLET., COXOVvPZEEATHNTSEZ, DT—TILICE
#HALET,

257 18 X—carriage DL IH7 T

N THRRMV—5— R EBICEWFT 570 (L. LT 4—J)1 B8 18 AXEE
TY ., LT EBRGRATED TS,

® IVANMV—4—F—45—DE TITNSBIV—TEHEBIENSUHHET ., 2~3 cm X
E2FETWLESN, S, MFTBEEFICRTEET,

® FO®.L—T)N%E ROYN ICRFTELET,
r—TI 2HUHTT. BOBEYICEE DI THEET.

@D F X FrUyP MIX10 2T (FEEFEALTOENES). BKU R—ILIUR fF
ENBEEVABLYF 2ABTINENHYET.

Original Prusa i3 MK3S+ £ v b7 > 7Y 93



5. Efly O#lAT

25w T 19 X—carriage DI A7 T

AN
AN

®

94

IHOANV—E — NIEEICEMET BEOICIE. LITD m/—J)L B MAZEET
T, LT FEEGRATED TS,

X XvUyY AT THEIC. TIAMV—F —T4KDFybH, IELLMUEBICH S
CEERERLTLIESL, EBRD Fyb BIRIFEBEBZENHYET .

XFvyd % EEDLIIICTIAMV—F —DEAIDSEYFTITET,
E—H—U—TIV B ITIAM—F =K EX Fr)yD OBEmADEIH >TSS
EERBRLTLESD, X X+ Uy TlE.E—45—45—TIW TR EY—4—T)L
ZREEYRLTNEET,

B MNE SN TR EZ AL TSNV RIS, M3X 10 2 & R—ILIVURSTE
ABLUF ZFEALT. BADRZERLET. CORF 2V 2ZLAAERE. &
I EhTMIENTOETH, BelfFEHOE, "Fo9<¢7 ITRVET, 2 137
(ClIEEHZFROTLESN, B IFE REVH—4H—T)L #RBABLET.

IHAMV—4— ZAHRICEN . LEIGCT 2488 D M3X10 2 #ZLAIRE
T, £EL. COTEERE &Y 2RBHIERNTKESD, ZO/IIC. REVY—4—7
WS EIVLENHYET,

FLTEFHLE VKON T ZIZRBNTHREALEL &S )

Original Prusa i3 MK3S+ £ v b7 2> 7Y



5. Efly O#lAT

25w 7 20 IR-sensor ZR5 D*E(H

-
I
R

UTDATyFICEFT, TEDEmzEABL TS,
Prusa IR €4 — (11&)

M2x8 ¥ (14%)

M3x40 % (17%)

/N T4SAVMEYY — OBYIRLICIE. TEACRETIF TS, RS, 20 FIC

FTo5TND FyT ICIHEITICAES RO TS, EMRIIHEN S TEEW,

2577 21 IR-sensor D7 T

RtEtyvH— % THOAMV—F — FED LICEE. M2x8 ¥ TEIELET ., BELWTS
AFy oD "UFE" ZRAHS, TEMMINTNBIEXFREARL TS,

M2x8 #¥ ZAFH T, B H—ZEIMRIEIICLET, 2720, EMRM N LIS
ARLTESL, )

ARVI—ETAY —DIELWVEEITEFEL T, 5 —T W EFEFL TS,

FEDOLIIC, B —DERAICZHEFZLTESN, KETELI—TIIHEIC
BAOJEEMNRBYET. LEBISELT. 5—T e KYB| o8k YBLEYL TR
SEFABL TS,

ZEFIFVDNWTIN? ZhTE. E5—FE5—T N ERFN TR EZERL. 5t
FEBRYAFE mAD M3X10 2T ZFEHHET,

Original Prusa i3 MK3S+ £ v b7 2> 7Y 95



5. Efly O#lAT

A5 7 22 IR-sensor DF A7 T

® M3X40 2Y #ZLAAT, EH—
DAL T ETRRSEET,

0 FBREMBNWIEZRERLTIESL,

AN\ EE: RybIURTPUIE2DDNA—VaV THEINTOET, EE5D/ =30
KLERL TS, ZDE. ThThD/NA—U3 0 OFERICHES TS,
0 N=U3 VA-D75—TIVDOENENWA)-—TTEDONTHET, BFELWDFxy
MIZDN=D3uBEFENTWBGE. IROARATY I IHE> TSV Ry b
Ko7 EREGEDZEfF (/N—2av A)
IN—=3V B-D7 05— NDORIFANN—SNhTWHWEEBA, TIV—.EVD. TS5y
IDERR DA EHEDRHYET ., BEVDITYMIZDN—auNEENTL
BBEE. RDATIIIESTEE Ry b T UR D7 TR D E (=3
B)
@ Jr IUIEARTBZIFRT—MELYVET (Vv I —TICER). ChIZDWTIXE
HIBFIETEASELET, AL TFIEICOWTIFEESE[ELTY,

D) 27V DFAIEATL., FILALIMAEIC RS ESICREELELE.

96 Original Prusa i3 MK3S+ £ v b7 2> 7Y


https://help.prusa3d.com/ja/guide/5-e-axis-assembly_169235#170471
https://help.prusa3d.com/ja/guide/5-e-axis-assembly_169235#170471
https://help.prusa3d.com/ja/guide/5-e-axis-assembly_169235#283210
https://help.prusa3d.com/ja/guide/5-e-axis-assembly_169235#283210

5. Efly O#lAT

A5y T 24 IRy bIURD 7Y ZREDEEfE (/N—T3 A)

® LITORFyZICEIFT. TiEDIB
e FAEL TSN,

® hTybxToRT7y (E)
M3x14 % (34)

A\ FULW 29 2@RALTWBIEER
LTS,

@D 4pErTlE. F—TNEERT
BOTES,

ATw T 25 iKkybITURD7 =TIV OFE (/N—232 A)

¢ BEET7VOERYUMIFEITIEDIC. F—T IV DOEMS B VECiRE —FFF] ICE YA
L. 2AKEE—D DI —T%F 53 <CBIELET. FOE. EEDIIIF—TILDOER
#mEYICRL. EELET,

IRDATy FICEGHIS, T —TI DAR—REZHERTEEDHIC. ABLVUF
T E—H4—4—TI) ZZ20y M (BLGELAN TS,

Original Prusa i3 MK3S+ £ v b7 2> 7Y 97



5. Efly O#lAT

AT T 26 IRy bITURT 7 DI IAHILT (N—=23> A)

/N DrUCE2o0@ELBHY. —HIClE AFvA— BFNTOET, COmEH THRM
W—45— ORAZEWTNBDZEZRERL TS,

o FF.H4—TNICN—T 2EVET, BWVRESYT B I70 DIFDIAV IThH-
T WS EERRLTLESL, EEESARES,

@ J7r % IVAMV—F— [CEE. ROFIFICHE->TEATIESN,
o F¥.07v5—TN % FHRAROVM ICHLANET.

NEBELUF ZFALT. 777 X T+ Uy OFLKICASARESE . y¥—TIL %
BLL PICHLARE T, J7Y ZEICHUAGHIIC. y—TIL Z X FvYUyD
DAOyM ICELAHET,

N BRF vl D7 $5—T A ECEBESICHYMIIShTEY, F—T bt
HEB->TX X+ FTHROTNDIEERRLTES, X FvUyd OmA
DAOYPEFEALTES, BRT =T UhRENRNLSIC FEL TS

98 Original Prusa i3 MK3S+ v h 7 &> 7V



5. Efly O#lAT

ATy T 2T IRy bR D7 DI IAHILT (N—=23> A)

® 3K D M3IX14 2D ZFEW, J7y ZEELET, I7v O TIRAFvIHr—X (I
B(CENTLESIDT. 2T Z2HHTERNWTKESWL, /- D72 NERICOETE
BHIEHRERLTLIESL,

@ o 2T "'ATEIYEVS [THR-TOET. TUVMRRAT B I8y T &h
THEY. Fyb EBYEEA.

CITE. REDOANEHIITHEEET,
® Extruder-idler (o7 D/N—U30) ICERET,

AT T 28 Ry bhIUR D7 BREDEEfHE (/N—23 B)

® LITOFRETE. LLTotnsZH
B{ESLY

® KybxoRZ72 (E)
M3x16b countersunk screw (37%)
N ELWADEFRALTNBIEERER
LTLESLY,

T=T WIS DFRTIERRTHL
TLEESLY,

©

Original Prusa i3 MK3S+ £ v b7 2> 7Y 99


https://help.prusa3d.com/ja/guide/5-e-axis-assembly_169235#170659

5. Efly O#lAT

AT79T 29 Ry bITURD7 5 —TIVDRAE /N\—U3B)

o TJrVOBRUMITEBEICT B0, F—TNNERENSDELEETDDIV—THDHU
SN —FFFIICHLETN DD —TAREEET), TR REEATHUE
T (EEBR).
RDATyTICEGRIC. KAV F2E-TE—I—T—TNV%EEBIC pKUE AN
W, D7 —TIV D= DANR—AEVEYET,

27w T 30 Ry bR 7 DI AT (/N—2 37 B)

/N D7UIClE 2200 HHY. 1DICIEFRTvA—D SN TOET ., COEMNITIANL—
H—DARZBINTNAIEERERLTESN,

0 FT.OFUF—TINEEEDOLSICEEZET. COMEMEEFMHFLTESL,

® J7 EIVAMV—F—IIHREL. UTOFATEDTLESLY
® EAA—VU—TIDBFr+URIIITRLITEAIN TSI EZHALET.,

RyPIURD7Dr—TNIE, EESO—F—Z[E 5T FICEHE>TKBLEN
HYET,

® Ty %X-carriagelI D ABLYFEFESTH—TIV%E poKYE HBLAH
F9. 270 EWOSIEWOICHUAL IS, X-carriage DB —T ILE ANAA
TLIEELY,

100 Original Prusa i3 MK3S+ £ v b7 2> 7Y



5. Efly O#lAT

27w 31 IRy bR T 7Y DI IAHILT (/N—23> B)

. )
;"“J
L - T

/N DrAFNF D TrUDEEFET—T N EICEDESICL. =TI FESE
BY . X-carriagex TEH->TWEE T, X-carriageTlX. MADEBEEFHRTHLETN
BOTESD, F—=T I BRF THEHE > TORNZ EZHEERL TS,

® M3X16b DAY IKRTI7VEEELET, DI EDZELT7VDITSAFYIT—AD
BAEIC DNV FET OTIFELLSN, F-, D7 BRHICEEHETEEIEF AL
TLIESLY,

Q) fH. TUUMBRTE. 2VETELIF9EV T ITE->TOET, FybEHYE A,
® BEEONE. SOFATIEEITITENTLES,

Original Prusa i3 MK3S+ v v 7 &> 71 101



5.E i O&lAT

AT w7 32 Extruder—idler ZR2 DZEfE (M7 D/N—T3

9%
L l

s

|
L

(8
N

f«

PUTOR7y 7SI T, TELDEBmEABL TS,
Extruder—idler (11&)

Oyo2Y A DD %L Bondtech (14])

R7PVT Q@) ¥7 DAAICEEE > TBEFEMLHYET
2y Ik (149)

M3n Fw b (11ED

M3x40 2 (27%)

® Idler spring (1&) XY 0" (& 22 (ST FET

ATy T B3RPV T DMHILT

o T—U—DhI BHOSTUVY %
ZUABET, NPUVSRAHTT
- BHRICEETETCLESIENH DD
é N <. EACTEMI TS,
\

L |
J

“J' |

" .

102 Original Prusa i3 MK3S+ £ v h 7> 7Y



5.E i O&lAT

A7 34 Extruder—-idler D37 T

® M3nFvh % IHRML —F —FPARS— ICELAHET.
Q) BETHIIE. 2T 2F Fob ZELAHR. FOH% 2T FROTLESL,
® EEDOII, T-— % 7ARS— ICELAATESN,

TARS—ET -V %D LD, Vv IPEeELARFT., HEYHENMNITERETVY
pEReAY A TLED OT. BEAEHTHULAA TS,

o NTPVVT DBAL—XICEET B EZmBL TS,

ATwT 35 T4IAVDN DA BERERT S

Bondtech 7 DI EMNE->TL\S
MEZRLEL LD,

® TJ45AVN % _EH5, Bondtech %iB
Y PTFE Fa—7 (THLAHZET.

® MENELLWDERIRL. NETH
hIZTFABLTESL,

® EDUFEMS T EHEHDILATL
2E0, BRI 2L MENTLE
L‘i?c

® T45AVME BRWEL TS,

l Q) £5—FoIT. 9454V &

Original Prusa i3 MK3S+ £ v v 7> 71 103



5. Efly O#lAT

A7 w7 36 Extruder—idler ZEXYUfTlF %

® Extruder-idler ZIELWMI BICEEET,
® M3X40 ¥ #FALTEZELET.

0 Y D TERNTLESND, 20 2V 1T Vv Ib ELTHEBELE Y. 7ARS—
M ETBAHICEETESIEZMAL TS,

257 37 FS—cover 3R52 D*E4
| e LTozryIIcmT. TEO®R
SERAEL TS,
® FS-cover (11/)
l o M3x10 %Y (175)

104 Original Prusa i3 MK3S+ £ v b7 &> 7Y



5. Efly O#lAT

A7+ 38 FS—cover MD# 37T

® FS-cover % THAMNLV—45— D Lt
CEE. EEICE-THELET.

® M3IX10 D 2Y (ELLWRITER) &
EZLVATHEDET,

@D evhFyb CFERBHIEREEE.
AABLUF 2HEALT Fyb 2HIZ
DO ART AT hEIUEND R
U HFALT Fyb 23|F LIFET,

O RATYUTFFED M3X40 2 Z{FFHLT. Extruder-idler (CRE/1EMITET,
Q) U M Fyb CETBET. KITRIO TIRMV —F —FARS— XA TEEET.

® VI IARLAMGELDT, 2T DIFEM. HadREE— ER LITHDHM, BLIEE
EEYDPLUTICRBLBUY, LomMY EFED TS,

Original Prusa i3 MK3S+ £ v v 7> 7Y 105



5. Efly O#lAT

A5 7 40 Print—fan—support M ZE{&E

- <—
e o

Lp

“'f..ﬁl_mn;.
(

UT0R7yF @I T, TELoE
oo & FBL TS,

Print-fan—support (11&)
M3x10 = (174)
M3n Fv b (14ED

AT w7 41 Print-fan—support M 37T

® M3n D Fyb ZFST. BR-—PETHBALTESWL, CHhITEETY!
Q) BETHNIE. 2T #F0 Fob ZEZLAHR, FOHE 2T FROTIESL,
® HR—-PM%Z IHVRMV—F— DLICESE, ARILIZZAD " T UZXNWIZ[EHh->7T)

ZEWTWBDERERL TS,
® M3X10 2T #FEHALT YKR—b Z2EELZET.,

106 Original Prusa i3 MK3S+ v b7 &> 7Y



5.E i O&lAT

AT w7 42 Fan—shroud ZR DEfE (W77 D/N—3Y)

(?’-L

AN BE: hETOFIEERMIC. RybIURI7VICIE2DD84TRBHYET. ZDR

TyIT T AVDRSNEBYET . IZY D EELTT,

@ N—DavA-Ir i—TNEREVWR)-—TTEDLNTWET, BBadEEL |
HE DBYTY.

@ N—T3VB-Ir—TJNOREIEBELhTEST.H.EVY. BVEMNST
EFTCWET, BRrlE 2WEDEE DOIBYTY,

UTDATyFICEFT, TEDEmzEABL TS,
Fan-shroud (11&)

M3nS Fv b (11ED

M3x20 %3 (17) /N—23> A, BYIDEE

M3x22b screw (14%) /Y—>3> B 2D HDEER

Original Prusa i3 MK3S+ £ v v 7> 71 107



5. E i O#lAT

A7 w7 43 Fan—-shroud O A7 T (M7 D/N—3Y)

V &

® TJ72oaSIR ICM3nS Fybh I ARTELAHFET,
QD) ABLYFEFEALT. ELLMIBICEHhE TS,
® Fan-shroud ® H£-58EY & THAMV—4— D B #RIBLTLESLY,
® 7 ovaSUR % IOAMV—H — ICASARSEET, 70 Ya59K OmAD H-
BRY M ITHORML—4— D & ICNFE->THBIEZRAL TSN (BEESH) .
® 7 YaduRERYUMITIBICIE. Ry bR D70 DFEREICIGCTE A/ N—V 3y
FERLET:
N—=T32 AM3X20 O %Y TEELEFT, TS5AFvI5—R ZELTLEDLA
WESIS, 2T 3O TERNOEIICLTLESWD, =, 772 AL —XI(C[0]E;
TEBIEHMERL TS,
® /N—23 B M3X22b DAUTREELET., 2O ITEDRE. TIRAFvII—
ADBIBICDEMNVET, F-. D7V BHICOETERIEFMRERL TS,

ATv T 4 TYVIRND 7 DEE(E

® LITORFyFICEIT. TiEDLR
SEAELTESN,

o U bhory (ED
M3x20 % (27%)
M3n v b (1ED

QD =Tl +ABEETDH B M3x20 %
U RVETY, thDRFvT TR
TEALTLES LB EIE ATy
7 5 M3x20 2 ZAELTLES
(AW

108 Original Prusa i3 MK3S+ £ v b7 &> 7Y



5.E fif O&HAT
ATy T A5 TYIRD7 DM T

® F7.772% Fan—shroud AICASARL. (U EBHAIELLE>TWWAMVRERLET .
RIS, 17D M3X20 23 Z#FHLT. J7VEFTEDMEICEELET, J7vDsr—
AEBELTLEDAENWELSIC, RUIFEEICHEDFTIFTIESL,

® IVAMV—4— ZEJRL.M3n Fybh ZEZELAHFET. ZTOKR. FybhzE5|EALY
ElihYERA, SZTlE 2V 2FAHALET.

D FYPDEALSELNDERVDRES L, 77 V%S LIREET. SPARE/Sy S DRELRY
HES>TH| 2R THTLESN, ZDE. E5FFDFYMEERNESITFELTK
=30y,

® FRYD M3I20 £+ TV’ I7  DRITRICERYATII T, D TWEET, I70h
N— ZHRELEVEIICRZE DT TLES,

® FEEOIIIC. y—IEROyMIANEE TIOAMV—F =@ >TA LT E
T, =T IVEF| EFREIF IR TESL

A5+ 46 SuperPINDA £ H— ZRZ DE(H

® LITORFYFICEIT. TioDIk
SEABELTRESN,

® SuperPINDA 24— (118

Original Prusa i3 MK3S+ £ v v 7> 7Y 109



5.E ifili &AL T

A7 v 47 SuperPINDA € H— DHFHILT

©® SuperPINDA €24 — % KIVF —
[CANEY, RIFE NEZRHELE
ER

® M3X10 2T 22 LREUHDHET.
® EUH-MNLDIT-TNIIN-T%
EVET,

O TJpoh—J) E—EIC 2Ovb (S
=T #RLAHET,

AFv T 48 THOANIV—4 — R D*EAH

® LUITORFTyTICEIFT. TicnEh
e AEL TS,

\ ® RERAVK Q)

110 Original Prusa i3 MK3S+ £ v b7 > 7Y



5.E i O&lAT

25w T 49 THOAMNIV—H — OEfREBRYATLT

o"_‘

1Y
OERVEER mn
EEDSSICHBRAVE ZX £y (TEALET,

Xl & EMoR) 1/3 1 FETTET.

X#h E—4— LRWLADHEMEFEFIICEIIT, TV 4—%[CliIEET, EED
FINRTPY U 5HEHEET, TEHORTFUV T DIERBAEIT. SDEZATIER
[CLR{TRAKTY.

3IDDRTPY T RNTCOEgStE, I—F I LEEANHRIEDAZRLKEIICLE
ER

IHOAMV—5— % GTRIDSARTYV S O EICEEET XUy IDRT7YI T
DOBEOENTL—L FofEWBLELITE—RICEADAZELTLSZE, FRID
RPYVTHEBICYS Y ERFE>TWAIEERALET,

BIFE. TRID R7PYVY ORABEITVET.

FER/ANVREFED It AN EIRTLET .

A5 50 TOAMV—F —AOyMr—T )b OEIR

e

® SuperPINDA EVH—fll @ =T Z TORAL—ZROYRD EICEE, Fro b

MICHLAH T,

RybIR D7/ O =T %, TO AL—ZAOYK D LICEE. FyorIb N
(CHLA#RFT,

® RPYVTERIAT X Fv VU ICU-YERFELESICLET,

Original Prusa i3 MK3S+ £ v b7 > 7Y 111



5.E ifili &AL T

A5 51 XEf NIV ZREE DEE(H

® LITORFTyTICEIFT. TinER
e AEL TS,

© X #Eh XJLh (850mm)

AT 7 52 Xl NIV DFHHLT

e

EED &SI X B NUh 0FESL
AE X ¥V ITHBALET,
RSAL/N—p—BE/NSWKABLYFZ
Fo>T. NIVMERLAN TS,

112 Original Prusa i3 MK3S+ £ v b7 > 7Y



5. Efly O#lAT

ATw 7 53 X &l N)LS DA T

(|| ’

® X B X)Lk % X-end-idler [CIBL. TSAFvIRINDI VST HLUOZDHEAICIAL
9.

® N)bhZEX FrYUyY ITALIKRRETIRRUIE T,

® X il NJLR%E X-end-motor [TIEBL. GT2-16 T—U—|C&EE T, TTOARANELE
j—o

A5 54 X#l X))V DAL T

® SFEEEXE NVMOBUATITZREITBFIIC. X TUR IZH5200D M3 29 E—45H—
PANDETHEDH TSN, E—F—2EICEHICENEELSICTEILELHY F
ERP

EEDLSIC, Xt F—9—%2T7L—LDAILEEEEET.

® X-GT2 N)vh D I5yMEEN & 2ZREDEED LI X FvUyD ITHLAHF
ERP

QD) R418— B—FNEN ABLUTF BFE T NIk ZELAN TS,
N\ RIVMILASEBILERHYET, 72 IRTLAL TSN,

Original Prusa i3 MK3S+ £ v h 7> 7V 113



5. E i O#lAT

AT w7 55 Xl NJ)Vh DR DA

® LFTE—F— 20N H. TONUEBANEEESE, BHEXATEEET (NIVMIFNH
MM BEIICLET) .,

® EFOD 2K DT, RNIVh 2O LSO HET, CDEE, NIV ZRTEE0H
(CBERNIETENSRRAEERS>TWVBESITL TSN, 727U, DG EIMNS
BET NI BEA->TLEDLRNESICL TSN, BERICIZE-TCICE-T
WBLEARBHYET,

D) =T—49— 2TOMNBALETZ2ONRELES. NV OEHDETEET,
® ~NILMNDRAICEDLET. X FvVUyd ITHULALGNILANDEZETIEIL TS,
0 FEMNTERS, E—F4—ZTTOMNEANLDEFIE M3 2 2BEREELEY.

AT 56 X il N)LhEeEhtEs

® ~NILhD FERETERLE. ThEThn T
ITTHAIVLERHYZET,
NIVbDA EZ RS BICIE,. T —
DATEED. FLLVIBLRDET
TELTHELET.

@ T-U— OEAD RV EHEHIH
*97,

QD) RIh— ERICESROES L.
T——DEEERRLTEE N,
EEDLORMEEICRSTNDIEE
RERL TS,

114 Original Prusa i3 MK3S+ £ v b7 2> 7Y



5. Efly O#lAT

AT 7 51 X i X)L DFAB

® LITOFIFICLAEN ST, NIVADFRADNELLRAE SN TV EMNEIMNETAMN T
S0,

SUARVFEFEST. Xil T—5— DU IMEEELET,

® IVANML—4—% XEE—F— [CEMN->TEMLET., BEDAZENALNESIC
EEL TS,

® ~NIUIMSELGES N TV BES . HIAMRESN. Y F+Uvd FR@EMENETT
T, BLNIIDSETEBHRESICIE. NIV EFEL THORYNTE, T—U— Dtklclo
WM EEHEHT . BoTLEOET,

@D Rk DETEFTI? XF79T 49 ICRY. SFTOFIEETRTRYIBELET . —
HS—%REIEHIE. X T+ )yY AD NN 2D ETLERHYET. NIUh DREX
25T BT X v Uy DA 1~2 & DlEBEIEENIE+ATT.

Original Prusa i3 MK3S+ £ v h 7> 7V 115



5. E i O#lAT

ATy 7 58 X #h X)Lk DAk

QD LUTORFYIICHEFT. ROAMR—h—2CABESNA-LEBEDLET. 55
Ao ROANR—A—DELTE . NIV DAL TS Do EFTEET,

o KT EIVLEDHBIBADESZRAY. X £+ Uy MoK UE NLh ZEYSAL
F9, RELIDEE. FHEE-TLEDAENWSES. &K 3 -4 D DI X F+ Uy
[CHEAS S TEXICADLIITTEL TSN, oJEETHNIE. NIV DERTT B3R
M. v—h— THZDFET,

T—A— DA EMNIELLMESIH ., NILIDBRSNTIIREETH BN EINE . BERD
LTLIESLY,

® SUARVF BFEST NILS 2L NI Z X £+ UyP ICRLET . L ETH

hiE, RSAN— D ABLUF Z2F-TLESN,

116 Original Prusa i3 MK3S+ £ v b7 2> 7Y



5. E i O#lAT

AT 59 X Bl N)Lh DHGEEEL

QD ZORFYTIT. RIVMDEHFBRNTT LET. FELEH DB, ETHPEEFA
TS, HREDNIVMIEEECELLBEAD DD > TO B EEENHYET . Z
DBEESIE. ENDOADFEIEIVEHYEE A,

® LI, T—4— ZEELTNZLTD 2TV 20 LETHEDET. ShE{Thi
L. FERD “FooaF—" HEEERERILEEA (BF—4— DEIKIRREICR B LEN
HYET),

® R—IIVR XBLYF Z{FRLT X-end—motor DEAR|D = HHEHATL
2FET, 2UFDLLEITECIC, RIVNDIRHERMNDH TS,

0 TYVoH— BRIAMNGIREETT YU NT BICIE. N [, F5THIERIMNRESN S
(SRS TWWBIEMNEETT., TIARMV—4 — % X-end-idler £TEND L. X B
DHRT N)Vh DRENZEREBLET,

BHELRENDESNLS, #Y EBEMDA TS,

Q) F+UTL—Yavhic X i OREANESNBESY. TUVRAIC X i A4 (<
LAY — BTN TLESRHBEREICIE. D 2V 2ABTHLETHRATEET,
2D RO E NIV BEYRSNTREICRYET, 2V 2HRHNIE. TR
ENEonzd, ABTILER. £—4— 2ETETS 2V 2hICEDHZDETIE
WTLEELY,

Original Prusa i3 MK3S+ £ v h 7> 7V 117



5. E i O#lAT

2597 60 FAAVIT4IAVDN ZE[FT S

(2

-

Ny

O F4OvT45A0 ZUMITIENE. ReAH R 2EATHILEHBOLET.

® LIToORTYTILEIFT. TiLhEazAEL TS,

® EWFMOrI454AVb 50 ecm / 19.7 inch (17%)

@ B /Ay 74524 I MK3S+ Fasteners &ELE /Sy —2 ICEFNTWLVET,

O SUARVFEMEST. T43X VDR AZDVUEFINTL. Soimzeso B TS,
SEIRHY IME DEEDLIICE>TNBIEZRERL TS,

ATy T 61 FAOVIT4IAV ZEZLAG

0 TORFPYITDISLEICHD. TAOQVITASAVNHDNRNDAE ZHALET. B
BEESRLAENS, ELWLWEDTHAIEERABLTLESL, — B/ NS ABLUF
Z{FEST, NDHICESEYMNA > TOVERNZEEREBL TSN,

O SUARVF ZFEST. 74OV T4IAVM & 20yb ([CELIAHET, ZORRITIE.
ESFADFT THAMV—F — EEZ TS,

AN COEEZETHEEICT>WLESI SUARYF ($BYLT L BEgEEIITT
LESSEMRBYFETM

® TASAVN MELKEE STV BN ERERT B8 . FTOILGFINTH TS, X
i BOLETHA ST, 245400 AY 20y MoIRFBEITNILIELLVKRETT,

® LU LEFKWDENBEIIE, T4IAV N DFEmETRETFEL TH TS,

118 Original Prusa i3 MK3S+ £ v b7 2> 7Y



5. Efly O#lAT

A7 62 X—carriage—back R D %4

L

| ¢ LTOz7yIICHIFT. TEDZR
SEABLTLES,

g X-carriage—back (11
Cable—holder (11&)

‘ M3x40 2 (175)

M3n Fv b (118D

\
N

&

A5 63 Cable—holder M#H#37 T

=)

® [SCoRFyTITHELE. M3x40 2 & Cable-holder ZFEL XY,
® Fub ELomYE TUUMNRRICELAHET.
/AN FUURBROE A, 2P DEMIFEBMA ROV MRRIFSATOET,

Original Prusa i3 MK3S+ £ v v 7> 7V 119



5. Efly O#lAT

A7 64 X—carriage—back MDA T

o o R

® M3nFyb &, JUVEINETRIISTLIANET,

@ 2ETHNIE. RV EHED Fyb EELAS, ZO% RV BROTUES,
X-carriage-back Z [l &t . m—T VRIS —E—RIHEHET,

o TADIRD "UFE” 20vhHY, IELWLVARZBWLWTNS I EERERL TS,

AT w7 65 X—-carriage-back ZHXYUATlF5

/ “\‘,ﬁi
o~ ; :
S j”

® IVANMV—&— D —T )V % X-carriage-back [CIELET. IR ¥ — 4—T I
MoBEHDT, TIAMV—=5— D E—5—, KRybITURD7Y DIEICHRLAZET .

@) KFybIVRIFUH—TICE2DDAYI—2avhHYET, HilECB(EE
L\, IRIFEFELEDTT,

® JRIC FYURT7 & SuperPINDA o4 — —TJ)L #1EBHILET.
/N RyRIVRDAH—TIVIE. X-carriage-back % BSAENESICL TS,

TBEICFAOAVT4IAVMNEELAATRESH E ., X-carriage-back % Xl DANTHLT
BRUFTITET,

120 Original Prusa i3 MK3S+ £ v h 7> 7Y



5. Efly O#lAT

A7 66 X—carriage—back M#E 37T

CDATYT D=, EfFT 56 0:
M3x10 = (A7)

X-carriage—back Z#EH L HIIC. TRTDHI—TILHY, X-carriage—-back & X#h [Tk-
TEINTWRNWI EZRERL TS

AAD 2V T RT{ERALT. X-carriage-back Z#5HF T,

/N BELHHT 2D &4, TUVMREORICH D RPYVY AEFRLEY. FiBsh
FYLARNZ EERRL TS,

> e @

AT T 67 r—TIVA)—T D/

/
§

® LITORAFYFICMEIFT, TiEnEWREHAEL TSN,
® FEH/NUR (5A)
® 5—TIAY—T 13 x 490 mm (17)

D Ryr—JITlE 38 DL —TWRY—THA->THET ., BEAZREDEFEALTL
a0, (BRERSD—FEKRELRED)

Original Prusa i3 MK3S+ v v 7> 71 121



5.Edlh ogiAa T
A5y T 68 r—TIAY—T Z#EUFTIFS

= / ; = 7

® TXRIANWT=TIVA)—=T OFRIERE. TOANMV—45 — [TDEMN-TWNDS o —
T RO FAAVT45AV ORICEEET, BIlCHEALE 2y 7400 7454
VN EEHBILETNRNTLIES

® KyPIVRDHF—TIIDNWTK. BETICZDFEFICLTEEET,

® EHD 1EZF X cable-holder FYEHBTRVWSWLANELTT, 5em (FEHNIT
NTY,
F—T WA —=TEPILLORY ., DL Er—T IV EFEDENS, A1) —
TOMEENTZRKESICEETSE, TIAMV—F —DANERY —TEXS54/4KL
THELET.
37 D 5 /UK % cable-holder @ KL A DF] DRICELAHET,

® RU—T %E5—FERL->TF—TN ZRAICRLESTID)  FBRAVN 2EHET.

AN\ BE: ZhZThEBENAVEOBYEN L. TEBRETRBISTNESDT XUF &fi
THMTLET . FBER/SVUN DDA EINIELWLW EFRALTLESWD D LEIST
nThEd) .,

ATvT 69 Ry T VRHY—IRET =TIV DFHAR

® KybIVRDH—IREH—T I GEVA) BNe—4—45—TID L &iB>TWBIEE
RLTESWD, Z3THWEEIE. EEDISICHEL TS,

N H—3285-TNEE—4——TNOTICHKET DL, B CRHENRAT DA
hHYET,

122 Original Prusa i3 MK3S+ £ v b7 2> 7V



5.E ifili &AL T

A5 T 10 Ry bR @ =TIV OFEHFT

® Y —TJIkIE—FEDAOYMMI, 27K DFEFR/NAVREELAHET .

0 SIZT FEEAVUR 2EEDBEIC. Ry bIVUR HSD H—T I #EHNLET, FUVE

INEEHD 2Oy 2FEALT. FNS5EEICEBELET.

RYPIUR D =TI NELGBBEEZRBLEDS, FER/ANVR ZHEHIH. L

DNIREAERTLE T,

F—JIAY—T%EE RybTURICOEN>TWBr—T N EELARET,

0 FEHRT—TINE REOEEEHBLTH TS,

/N REHEAVE ORYMITAR. SERFBSTIVAT =Lk s — (FybTBLTEY.
BTHH T TRHETALITAMINTLET ., ELHD JL—LIHUNAT D

RV — #FRT2HEE. TUVNDKE ST, FER/AVE BEDMSAL
CEERERLTLIESLY,

A5 71 Haribo T—RHLFL £D!

0 KEBENSETLE! Original Prusa
i3 TV 8- DR LxEBRAE
TlL, 99D 20 % BT, LIE
SRATLIESLY, 5

Original Prusa i3 MK3S+ £ v v 7> 71 123



5.E i O&lAT

A5 7 72 E & DOFERk!

® HIPULTT . Tik->THEFLLD!
® MAHUTEMALT. FHEHBMLT

| ; PR
© CRiGiINaL @ , i . = N
PSS , .- L @ TRURRTEELEN? R 6.

LCD DAAIT ICEHFEL £,

124 Original Prusa i3 MK3S+ £ v b7 2> 7Y



6. LCD DAL T

Original Prusa i3 MK3S+ £ v v 7> 71 125



6.LCD O#lA T

A7y 1 COEIVERIEE

® FybhOFERITID 2mm KB L Y

‘ A ¥
Q ® M3 XY [EFD 25mm A<ABLUF
& | D LCD A 577 A F — i AoTsty
i 1 J1%. ®E LCD ISF—FTREYFTLF

i 1 BNTVET,
() § "

® LUITORFTyTICEIFT. TicnEh
e AEL TS,

LCD-cover (11@&)
LCD-knob (11&)
LCD-support (1)
LCD X&) =2 (11ED)
M3x10 % (67%)
M3nS Fwb (4ED
SD A1—F (%0

126 Original Prusa i3 MK3S+ £ v b7 > 7V



6.LCD 0#lA AT

A7 3LCD r—TIVDHER

® FEEMHIFIC. ThZThDIT—TIHELWEETRUMII SN TSN ESH
ERABL TS,

® EXP1 EMRICEEHINTHED) LFEIFN TS ROyMIE., 1745 @ 2ivig BEM
NTWB5—JNUHRYMFITIENTWBLENHYET,

EPX2/EXP2 (EMRICEEH INTOET) EFIEN TSROy MIE, 24 D 2R
WEMNTVB T —TIHBRUFIToNTHELENHYET.

ATy 4 LCD ¥iR—hk ZEXUFTIT 5

g N
4 \ 4y
/ N

LCD avbo—5— & Y PMEREE LCD-support 2. EED LSICAZELET.
LCD-support % LCD avbO—5— ICELIARET,
22 B DY R—ME, BRRICBRRUATITET .

T UMB& £ LCD avba—5— A%, IELLWVAETRUAMII 6N TV B I L AL
TLIESLY,

FRGUEIRIFIERAETZOT. AR TIEIRICTELEEIHYFEA.

RO) = ARBRANEIRIUNT ZEMTEET M. RAIIIETRNTESN,
®IFE. FCICHEALET.

GE e e e

Original Prusa i3 MK3S+ v v 7 &> 71 127



6.LCD O#lAAL T

AT 5LCD #1/8— DOEYUFSLF

2 A
® EE%ZZICT. LCD-support ZERYATIF 7= LCD O bO—3>— %. LCD-cover [THL
MNHET, RIS avba—v)7 BNHHD T, JEFEBEL TS,
HETHNIE., Y R—PDA EZFEL TS,
o BERFRYZEGRLIAA TLESY,

LCD avba—3— &, LCD——cover DHLMIHBHR—PD TIC, Lo EFFEST
WBPERHYET .,

®
®
®
@ RERAIWNEAD)—VICAEYVIELET . RAOU—VITEMNDIDENEIIS. ZDERAIL
FRFORNWEALEEDTHDIEEREBL TS,

25w 7 6 LCD avbO—5— DEE

xxxxxxxxx

® 25mmABLUF & 274 D M3X10 2Y Z{E->T.LCD avba—5— ZEELET.

128 Original Prusa i3 MK3S+ £ v b7 2> 7Y



6.LCD O#lA T

A5 T HR—bDH 37 TEH

® 4D DO M3nS Fybk ZROYMDODRFE
T.LoMYEELARZRET,

@D ABLYFEFE-T. ELLMIEICS
BoEERBLTES,

AN EEN Z0255T T, U5 ORIEL LCD KBUNUISNET, FLAIRNE
BT TOENESE, DERYATTLE> TR, KIFERHMTIZDTH
NI LCD RV E — [T A-IEF AR KD FEMCTEM I TEEET > TS
W SR OBBTI AL, F2F £ SRRE

JOVNTL =k IZHB. M3 2D OREFELET.

47 D M3x10 ¥ ZHLIARZF T,

Y & OBTELS, AT LCD avba—5— #RYUAITET,
bR FRTCDADEFDHET .

Original Prusa i3 MK3S+ £ v v 7> 7Y 129



6.LCD O#lAAL T

A7v 7 9LCD JT OB YT

® EEDESIT.LCD-knob ZERYUFTITET .
QD JTOBYMITAEIEEGHYEEA.

KRHLEL £D!

0 FIDELEARBE, BEfES=TLL
5,10% ElFD U/'x Z2EBNTHULIK
BELELLD,

A5 7 10 Haribo T

130 Original Prusa i3 MK3S+ £ v b7 &> 7Y



6.LCD 0#lA AT

A7v7 11 LCD dDFEpk!

ETCHEEMS=TT 1!

AT TIEIL—LERBLT. EELEEHLTHTES,
CCETOARATYTIMTET LS, LCD /3% Ko REV—D ZHBLTEREWLWEE
A,

SD h—KR 7)o 8—CZLAL I EETEEY, (BAD =L, TV 5—DFERRT S
FTIFRYUALIREEICLTHELCEEBE|OHLE T,

® ROEBICEGEMHFIEITEFELEMN? ZNTE. 7. E—MyR E EFE1I -y O M
AT ICERFELLD,

® @ee

Original Prusa i3 MK3S+ £ v h 7> 7V 131



7. e—MRyR & BFEIZy DHAHILT

132 Original Prusa i3 MK3S+ £ v b7 2> 7Y



7.b— Ry K & EFR2=y F O#ANT

A7y 1 COEIVERIEE

® E—MyRDMHILTITKLELGSY

A AT
il ® L—IRyK OFEEIFD 2mm A
B ALUF

(:) & W—] ® M3 Y [EFD 25mm KB LUF

ATvT 2 e—MMyRF5—=T)b OEYUSTLF (7S—=F1)

® LITORFTyZICEIT, TiooHEEABL TS
E—hkNRyR MK52 24V (180
e ERy—JI UK

M3x10 % (27)

M3/3,2/9/08 Dwirv— 2BD
® M3nN Fqorvoyvo+vh Q)

o BRI—INEELERTB LI IFEICERTY. MBI TEHLHBAICE. &
T EY ZRABLTEINL, £0 "GND” EEMN iR FICIE, BUOECAR MERUATLT
LNGETRIBYERE A,

Original Prusa i3 MK3S+ £ v v 7> 7Y 133



7.b— Ry K & EFR2=y F O#ANT

ATy T 3e—MyRF—=FILDRRYFTT (/8—=h2)

-

A
o RUVEHRE GND EEMNE EY O LICEEET, A aARII— ZE-TNBIE
AL TS,

® AWI—JNDIARII-DEIC. Dyl r—%EBEZET,
® M3XI0 %Y 2L THOIWZITHELTHLARFT,
® IUEHIA E—MyFEEEICERLET,

M3nN Fybz M3 22D LICEE, PLEUHHIHET.

E—bMNyR ZEIRL. SVARVF R ARBLIF 2H-T 3D EEHHET, 77—
T DNEZRDATy T THET B0, 2V 2HF YO FRELIILT
IEELY,

® 274H DR OFB) ICEZDFIRERYVIELET.

ATv T A e—MyRFg—=T)b OBEYUSTLT (/3—F3)

AN\ FISEGHIC. =T B E—bRyR [CELGERES N, BYICED T T ShT)
BoLEBERALTESN, 250LA0E, TYUVI—(CRES 52 5ERMEAHYE
el

o R0 BT "GND” ICESh TOVRKTIIRYFEE A,
® R ECRRIE "VCC” ITHESh TUOVAKTIERYER A,

RIFET—TNAN—ZEBRUFIFBRRICEMLTLES 2D, O o5—%PLIET
TOTBLENBHBYET. TNETNDOIARII—DHERLANISITFE LGS,
PELERLET . PLEURBZZEUTEEET.

QD) E—MyRDFTHFAVIE. BEDEHEEL URARDO AN HYET .
® AALUF EISVUARVF %F->T. ThEND 2 O HET.,

134 Original Prusa i3 MK3S+ £ v b7 > 7V



7. E—F Ry N & FTHz=v b OalAVT

ATv7T 5 e—MyK ZHETS

® LITORFTyTICEIFT. TinER
e AEL TS,

E—bXyR MK52 (140

=TI AY—=T 5x 300 mm (17)
M3nN >FqOroy o+ (&)
M3n Fv b 2fE)

M3x10 % (37%)
Heatbed-cable-cover—clip (11[])
Heatbed—cable—cover (11E])

AFvT 6 BE=MyRF—TJ)VHh/\— #E[FT S

ALEY,

< O pETHIE. #Y 2FE Fob %
EZLAH, ZD% 2T BROTKE
S0,

@ #TERTIEDICCOLTAERL
THNTEE L,

ﬁ ® /NEWLEREZZEEY. M3n Fvb =il

27w T Te—MMyRy—=TJ)vh/— ZEUfTIT5

0 RELE-—MYR F—TJIVAN— % E—MyF OIEICEEFT, NEREMNS E—
hRYR DNE—BT B EICLTLESLY,

® RIS AN—Z E—MyF REWTHUEESHEET.
® M3xX10 ZEALT. Ai— ITHLAHFT.

Original Prusa i3 MK3S+ £ v h 7> 7Y 135



7.e— Ry N & Bl z=y F OtHAN.T

ATvT 8 e—MyRI—=TIWHN—EBR U5

jas0f

® BRET AV ZHL. E—Myk %
ZIRLET,

® M3nN FqorvoysFvbh ZEAL
T. 2T %#HET,

D) RUF #F-T Fob BB ABL
VF T 2 2l 3HAHRET,

2
s
&
o
°
<
&
Y
w
=
A

N BoY—325— OFEHBIE. BorREECASAENESICL, E—MMyR O TTHLE
DHEFF>TREELRD SOIL TSN, 25T B2ET, FUVMD E—MRyR

DENEICELST. =T HF[o5k6N ., E—MyR OFLNSHANTLEIZEZR
STEMTEET.

QD) H—329D5—T %, E—rRyYRAA—D RS DESDREEICELET .

/N 12U, Dot b ICE>T. B 3 mm LLESS FA-TLESKEEL LS
WEDITLTLEELY, CDREEREE . BRI T A—D I — LICZTYDIIoND &
S1ch-TLEND., HEBOERELGYET E— Ry R%E F FTHEICLTRALTHTL
N,

H—3I29— D r—TIV 2 b—MyR D b—4—4r—T)b DNBETRYEIL.
EIEEMIFTLESN, EEZISRLESN,)

136 Original Prusa i3 MK3S+ ¥ v b7 &> 7Y



7.6— Ry K& BEz=y b OHALT

ATy T 10 e=MyRG—=T)N%eFLsd

® T—TINAV)—T %FE->T. =My NSHEUTNS —T)b 2ENTWLEET,
FTE. E—MRyYRH/NN— DED Bt FA—DMIL DECAICESFTITET,

® PLEBEMIES E—MyRFAN— OFHICELAHET, BETE 5-6mm ZLAZE
NTWBIETREFRL TS,

@ RU—T ZBNWTNFEIC, FTE AV=T % y—JIVh/\— [CBEETEZILELHY
F9 ., IRORATYTINEATLEEN,

2597 11 =T IARY—T DOEFE

® FIICAELENSLEAN—%2 EEDLIICEETET.,

® H—3I25— D =TI H, TUVMRRDFLIHBNYREEE >TNDIETTFE
BLTLESL ELKBYUATIIT SN TOERDNES . —T ) #ELTLEL. kst
TLESTTEEMM HY E I

® NN—ZEFBE E—MyN ZERIELET, 24 D MX10 2T ZRALMD . TEL
BINOH A D3 VEE)FITHDIAATNEET,

N\ BEBD 23 2#RLIHEDIATIS, EIE HEBDL . EWSESLEED =B 5T
LAEWTLESW QB DEEZZSIBIFESLY, )

o ELEOHIFENE 18— 3. RROFEEDSIICAVET,

Original Prusa i3 MK3S+ v v 7 &> 71 137



7. E—F Ry N & FTHz=v b OalAVT

A5y T 12 5—TIWA) =T D4t LT

® =TI % AY—T TENTWHEF
ER

0 BERboH. AU—T 2 LET
D> TWKESW (FFr—T7)VED
hYFEFEA), 25THET. AU—
TN =TI ODERLRICESFK
SOICHYET,

ATy T 13e—=MyR D 2V & AR—HY— Z2FET S

® LUITORFTyTICEIFT. TicnEh
e AEL TS,

M3x12b 3 (97%)
| B g ® 6x6x3t AN—H— (9F)

® YXrUyP E IOVMIL—h ETHEL. E—byR ZHRAICEEET.
o Y FeUyY OFLICRITSNTVBNZELET.

® NOLIC, AN—H— #HELET,

@D z2x—9— OEREMEL. RORTy T THABLET,

138 Original Prusa i3 MK3S+ £ v b7 > 7V



7.e— MRy N & BEz=v b OMAILT
ATy 7 15 E—=bRyRZEBRYFTITS (/3—b 2)

ORIGINAL PRUSA i3 mxa
Ty Jose Prusa.

o0

® E—MyRDHLDORIC. ABLYF ZiBLEFE. E—MyRZANR—H—0D LIC
BEET. NBLUVFEF-T. 2TORGDMNEBEXFHELET,

® REMNTERS.M3X12b (14b) 2T ZADYICELAHET,
o XV EILETROHIHET,

ATy 7 16 E—dRyR ZEUFFS (/38— 3)

~

=

S

»»»»»»»»»»

US,; :
/By -ﬂsé?lg#f’

® t—IyR DFRRAICHBYET,

O SUARVF Zff->T  AR—H— ZEZFET.

0O SUARVFZE . E—MyR EY F¥Dyd OBICHLARET,

0 ABLUF #FE-T. AN—HY— DU EBEZRARLET.
FEMNTEORY 2ZLIAR LLETHBHIHET.

Original Prusa i3 MK3S+ £ v v 7> 71 139



7.E—bRy N & EEz=v b OHAILT

27w T 17 e—=MRyR ZEUFTLT5 (/8—b 4)

». I

- 1

ORIGINAL

SUARVFEFENGENDE AR—HY —EXTVERYDANICBELAATHEET, 2V

®
[FFEL(ClE DI EFRNTLESL,
@ £7TH 2V ZRYUMITBIENTES., LITOIRETHOHZATHEET,

e L xRy
® 5D 4K D2 ()
BED 4 D2 (TUE)

140 Original Prusa i3 MK3S+ £ v b7 &> 7Y



7.e—F Ry F & BHz=v b QAT

ATy 7 18 BEA=Zybd DIPRZZEfHT S

LITDOATyTICEIFT, FELnEBREABEL TS,
24 V EJRE (18)
IND— /RO —T IV (17)

TR —T IV 27N)
F~EE M4x10r 2 (27)
M3x10 3 (24%)

BRI-—yMMI HRPTFERATERRE A -STHY. ZhThoEICEDHET. B
BRICRARIND LS ->TVLET,

=TI O T QARIE) OENESIOT, LT HERICKE-STESN, SEORHTF
& EinsyZ/R—F ICIZEWFEE A,

& o e o0 e o0e

Original Prusa i3 MK3S+ £ v h 7> 7V 141



7.e— bRy P & EFz=y b QAT
A7y T 19 BRI Zy B HILTH
-

o JUVH— EEZFAICE. BRIZybRILE — IS MIX10 2T ZHRALET,
34kl FbFILT BRIV BTARESNET.

® TFEAZYh ZF->T Y OLICEEFY., BRIZyMRLY — DOIFERHELTK
S0,

o FFAZyh % 2V TASANSETHOHETH, TL2(TIEMD ZF BN TS,
RDATy T TUEBERET DLENDHYET,

BRE1I-yb B ETIC RASAR TEBIEERBL TS,
@O BEaI=VM I 2V ILE-T " BE ITRENTOET,

A7v7 20 BRIy M AII TS

/N TU—L E2ERESETLESYRID B B0, LT FIEICHE > TED TS,
® JL—LOWMADNKNIC ML 2T ZZELAHET,

BRIy ONEZFHELEFT. BEFEI=vb OAN—ITIERHHY ., ZDRHA 2
L—L ICHBNE—ERICBRDEIICEELET ., BEI= vk N ELIEICTHAS
TWBHEEIE. DL LEICHITTLESL,

® M4 2D ZEEHETH. TLlTITFMHDIERNVTLESL, IROFFICHES>TLESLY,

® M4 2D ZHEBHIOHIC. BRIV A PILIZO LEEM ICTHULMS TSN TS
k&, EEIL—L ([CEFEEMLTOSZEZHERL TS,

® FLRETERLSL. ML 2D ZfEHHET,
BRIy E BEM Z2EBETS M3 22 20O HFET,

142 Original Prusa i3 MK3S+ £ v b7 2> 7Y



7.6— Ry K& BEz=y b OHALT

A5w T 21 /IR —T IV OEeg (BE)

/N S =T RELEERESN TOBMNEEIRAL TSN —T )L ARIELE
FENTOENSTZY, ELEDF o TORNGEE, BRI yMELEE T 5—
BH#ERGTHENNHYFT!

0 BLWAN—DHZEEFEN., F—TIaARI8— OEMNSEEADEIC_EEE@LESIC
LTSI Shom axo8— 1$UEATLL, EINSY R—F IZIXFVFEEA.

® TFH1-—vb &M L TOBYTY:
® J52
® T35
® NAFRA
® TAFR

® TN EERTHESE. CORIFELWESVN RORATYITlE. =TIV
DIELWVEARICDWWTSEALTULVET .

Original Prusa i3 MK3S+ £ v v 7> 7Y 143



7.e— bRy F & Elz=v F OHAILT

ATy 22 BRI —T I =HExd 5

144

Ems 1 EEE (TS5R) 20vk O ¥ #4LET,

1ARE @ ERS—TI ZEY. KK Z. REEFTASANIEET, AF—)b
Dye— M "Tx—0" ARDI— D LEICHBEEHERLET.

2LV ERFD TSN, 2L, R D—ZBlE TSAFYITTETNSD.,
BEEIROWESITERL TS,

Ehs 3TEH (vA4FR) AOvbd D 2T #H4LET.

B —TJNzEY., B Eiig%E. BEFTCASARSEEFT, AF—IDoyivy— M
"IA—0" ARDE— D EICHBIEERRALET.

2D HLoMYEFED TSN, 2720, TR D—ERE TIRAF VI TTETUNB=D.
BEIRNESITFEL TS,

£S5 —EHEFERAL TSV FFOEE RO 20Ovk 12, BUVER N3 ER
D AO0yM IZHBYFET, T—TIVDELHEHON TSI EEREIBL TSN, 250
B, TV A—DETAENNHY T

Original Prusa i3 MK3S+ £ v b7 > 7V



7.b— Ry K & EFR2=y F O#ANT

ATw T 23 TBIED I —T IV EtERT 5

® EM52FEB (ISR ROvh O 2V ZH4LET.

2AKH @ F—JI) 2BY. FUOEE 2BIRL. REEFTASANSEET, AF -
Dylv— M "Dx—9 " ARDE— D LEICHBLEETBLET,

® XV EL-MYERBH TSN, 2720, BRD—IBlE TSIAF VI TTETNSED,
BEEIROWESITERL TS,

® EM54FEB (RAFTR) AQvb D 2V ZHLET.

o BLCIy—TJN ZERY. BVEK 2. REFTASARSIEFT, AF—Ioydv— N
"IA—0" AXDE— D LICHBIEERIBLET,
2D HLoMYEFED TSN, 2720, TR D—ERE TIRAF VI TTETUNB=D.
BESARWOESITEEL TS,

/N 5—EEHEERDL TSN FOEHS 282 BEORAOY M, RO h 45
B o x20v9b IZHYET, F—TIDBELGHONTWBZEZERL TSN, £
SLiE, TV - BT RN HYET!

Original Prusa i3 MK3S+ £ v h 7> 7Y 145



7.b— Ry K & EFR2=y F O#ANT

AT 24 IND— /"I Dkt

O NIO—NRZyohr—JNEEFRI-—9MIERLET., ¥—J)V OmiFlIEEICEDT.
EELTHEATEET,

® NRNO=NRZyoh—=T) Hp YT T, EJES —T IV (PSU-cable) DITKICEEZF
T, R—K M5 aARPI— LE:BANTLESZENHBDTIFELTL SN, -,
TV a— NELICHAIITONDET. 5F—TIWN%EF| RN TLIEELY,

=T TV 08— DRNAIICE-THE, #I1FE JL—L ITRELET.
D BEIZVNCAHNA— FEEDTT. ROBISEREL LD,

A5 25 Haribo T—RHLFEL £D!

® DL DELE-STHET.10% D
JIHBNTYILyYal, IROARTy
TICEHFELELD,

146 Original Prusa i3 MK3S+ £ v b7 > 7Y



7.e—F Ry F & BHz=v b QAT

ATv7 26 E=MyR & ERIZv DTTAK!

TERETEIPLTY 5RY | ETCHM L TIITERTT!
MATI T — LERBLT. EEEEHLTH TS,

®

®

N ZAF—o—b FEE E—IRyN [CBMENTRESD, £+UTL—Yary i
R ICk-oTHRTRMNHBET. AF—Ib¥—b FRYALTEEET,

® SEDHAITICEGERBITETCNLEINI? TN T, 8. EFWIDMHT IS
HEHELLD,

Original Prusa i3 MK3S+ v v 7 &> 71 147



8. B Bhau DA HILT

148 Original Prusa i3 MK3S+ £ v b7 > 7V



CETHE DM AL T

A7y 1 COEIVERIEE

® FBERNAVE OIS ER SUL
A RUF

PSUS—TJ e —MRyRH5—T )L
DT TSARSA/8—

11 ® FyrDORAEEIFTD 1.5mm ABL Y
9'_
& 7\ ® M3 XY [ElId 25mm A<BLUF

—

G E—
=

/N TS EFHE » BESNE
(ESD) MR EEINTNDI AR
LTS, AL TITHEICHRSD
F . Einsy h—R (& &EFHIELS I
ANTHRELTS,

A5 7 2 Einsy-door ZZE{H9 % (/S—F1)

® LUITORFTyTICEIFT. TicnEh
s e AEL TS,

Einsy—door (1&)
l Einsy—hinge—top (11&)
' ® Einsy-hinge-bottom (11&)
Y 4
, M3nS F+w b (11ED
Fa o M310 2T @A)

&

Original Prusa i3 MK3S+ £ v v 7> 71 149



CETHE DM AL T

A5 w7 3 Einsy—door Z% {59 % (/8—R2)

N

® M3nS Fyb ZRFEFTELAHFET, LETHNIE. RIAN—ZF>THLUAATE
S0y,

NEBLVYF &FE->T. EULLMIEICH B2 MABL TS,

/N D Fybk pS 2Oy OHT FE BE . Einsyr — A% BV, Ensy R—K OE
SUEMAOHEISIRIIES Y., a—MF B0/ HYET,

ATy 7 4 YT ZRN DS

® JUVA— D EMHZBHDAII(G
IFTLEELY,

® SULWEHIARLTUWLSNIE. Enisy-
door M EVY #EFET BEHIE
bhzxEd,

150 Original Prusa i3 MK3S+ £ v h 7> 7V



BT OULA T

2597 5 TRIOe D DEEfHE

® Einsy—hinge-bottom (C M3x10 =¥ #i®LFET .
QD) FUVMRRICIE. 2T DEMIEES YIYRE BBRITISNTOET,
TRIOE D DNEELET .,

® JL—AIEVVZERYM, 2OFBHIHFET., eI LEZRVLTOBLEND
OF 38

A5+ 7 6 Einsy—-door MD#H 37T

L

® Einsy—door = TRIDOEJICRRUFTITE T,
® Einsy—-hinge—top I M3x10 ¥ #@LZET .
©® Einsy-hinge-top ZR7ZICERYUSFTLT, L —ALICEZELET,

Original Prusa i3 MK3S+ v v 7 &> 71 151



CETHE DM AL T

ATy T T H=TJIVDRZFELHD

@ PRUSA 9

\S A

LT DA77 @I T, TaoDEBaaz ARBL TS,

=TIV =T 5x 300 mm (17)

FEF/NUR (14%)

Xl E—F—T—TN I A)—T 2&&ITET. AU-T . T—9-5—TI &
YEFEHR-TLET,

RN EFEST AYV—TZEELEFT, 2DEE LT LMY EREELTLESLY,
Zhld Einsy 5 —ADEH I TETIC—FFH (L ERTOEATY, F—REHIL T
BEZOFFICLTEWTEHEIEHYFEEA.

A5 7 8 Einsy-base % {§9 % (/X—F1)

UTDOR7y7IC@EIF T, TELDEamEABL TS,
Einsy-base (11#&)
® M3x10 2 (64)
M3nS Fv b (44ED

M3n F b (4ED
® EINSY RAMBo WH—R—K (B0 Z/N—D SN (FE 4 DI=DICE-> THEFEL £
5!
/N FLOFybaZybE. TTICTL — AISREDSNILAEES N RETH
nhTWB, V7T —MIESNTWET, JL—LDERIC. SNIVHTTICRY
SNTVBEMEIDRERL TS,

@ HEHIENY T X, FYMSEFTICEWERFICIEBEIhRETRIRSh TOE
7, FEBIEEAIICERY EEh,. TR THET,

152 Original Prusa i3 MK3S+ £ v b7 > 7Y



CETER O AT

27w 7 9 Einsy-base D Z{& (part 2)

® Einsy-basellld. RPi Zero W £7=l%
RPi Zero 2W DAVFTF+ U AR DR
OEMrHYFEY. BLZDI=aY

. .' Asi/mianini Ea—4Z2F50THNIE. 5055

(T SRAFv I DA ZEEICY
“"I"“" BoTHLELNTLLS, HLLIESE
_ s ___ b ZELESL Y
help.prusa3d.com/article/prusaprint-
rpi-zero—and-octoprint_2180

A5 w7 10 Einsy—-base Z%{gd % (/X—F3)

® SCIZEAELEM3INS Fyb 4K ZEYHL. LLTDAZETEinsyr—2A IHEEALE
EP

® E—MRyYRFENWVET—RAIZRD 22D Fvyb 12DAOyMIASN—DARIISDED
THHIEITFELTLEELY

® Ext-cable-holder D ARICHS 2 D Fvb,
® M3nS Fyb ZRFTELIARET,
® ABLUFEFE-ST. ELIMUEBICHSZEEREAL TSN,

Original Prusa i3 MK3S+ £ v h 7> 7Y 153


https://help.prusa3d.com/ja/article/prusaprint-rpi-zero-and-octoprint_2180
https://help.prusa3d.com/ja/article/prusaprint-rpi-zero-and-octoprint_2180

BT OULA T

A5 7 11 Einsy-base Z%{§9 % (/X\—h4)

® 41ME ® M3n Fvb & Fyb DXNICANET,
EINSY ZRX—ZDFIC AN, 474~ D M3x10 ¥ TERIELET.

AN 2SEFEDDEL. HODIEEY > THOZATESN, R—RITFA—V% 523
ATHEMAHYET .

D SVARVF BFESET. 2V ONEBEORAENIYEBICHYET,

A5 7 12 Einsy-base ZEXYFTlT5 (/X—F1)

bl

® BULWEHAIARLTLARIL., Enisy-door DEVIZEETAEHICFEHLNET,

o M3XI0 Y ZZELAH, DPLETHMOIHFT, SDECATIE. 3-4 BlELEIEA
ﬁ—éj—o

154 Original Prusa i3 MK3S+ £ v b7 > 7Y



CETER O AT

27w 7 13 Einsy-base ZHEXYUfTlT5 (/3—12)

® RN=2RZIL—AIRYFTIFZEIIC. X il E—4— oI —TJILZzRYGEBEDSNIL
#HH) (EINSY [CELAHZT.
AV —=TJZ209MIBLAH, ERICH->TT—T NV D2H5FLET U—T V%
MBIFELTIEWTFEEA) .

® JUUMBEROAOyPERERLTLESL, ChsnxOybIld, M3x10 2 #EUAT
FET (CD 2T IFEEICTL —AICDWTHYET),

A5 w7 14 Einsy-base ZE Y FTlF5 (/X—13)

® AELME M3X10 ¥ (C Einsy-base ZASAREE ., Z il JL—LDIHICEHLEET,

25mm ABLUF #FE-T. ThThd 2V #HHHFET. 2B £E3HKE D
FEE=ISRES,

Original Prusa i3 MK3S+ £ v v 7> 71 155



8. BT EBA DA & . T

ATy T 15 5—TIVDEE (/S—p 1)

® LITOARAFTYTTE. TUVI—DTRTOIy—TNERIELET, A5 TLLDHD
AEEFALEECA. LT OAENREMERTHAHLITLEE,

/N ThhoDRTyTICEBNT. F—TEELTLE 1Y, ki ETLESZEDL N
&5, £TORENVRITEEISHEDH A TS,

FYa%ZPSURICEIL. =TIV PILI T — LD TE2EAESICLET,
Z8h E—4— (B) hottoHET,
0 FERNAVRZEIL—LOAVVNICEL, W—TZ2EYET.

F—TIWERRNIRDAADILLALENS, 5—T DTV EREENS LS
(S, FBRANVREFBDH A TSN, BELREIMTLTUESJEEENH D=8 fER/N
VRIEFED ZHBERNESICL TSN, O IARES, BR/ANVRDEN LI N &
AvybhLET.

156 Original Prusa i3 MK3S+ £ v b7 > 7Y



CETER O AT

ATy T 16 r—TIVDEE (/3—p 2)

o LERANER. D FFRAVE ZESTRD W—T 2FUET,

ZEh =TI EEBREIAZYN HEDTRTD =TIV EFEALET, IXTD 4—
TN AL—=XAyR OTFICHY.Y Fv)yD EXDM>TWVRNIEZHERLTK
=30,

=T IWEBENIRDANPELFRLENS, 5F—T IV =YERIESNS LD
(S, FBR/ANVRZEFED A TSN, BLREIMTLCUESJEEMENH B =8 . FER/N
VRIEFED ZHBEFRNESICL TSN, EOIARES, BR/ANAVRDAN BRI %=
hybLET,

A7 T 17 =TI OFEIE (/X—p 3)

e

0 LERANEHR tMORBRANVREFE>TRON—TEEVET,
® YiiE—4— D HFr—TJI ERICELULNAREFT,

=T IEFRBR/INIRDANPSLHRLENS =TIV s Y EEESNE LD
(S, FBRANVREFHEDH A TSN, BELREIMTLTUESJEEENH D=8 fER/N
VRIEFEDH ZHBERNESICL TSN, BOIARES., BR/AVRDEN IR &
HhybhLET,

Original Prusa i3 MK3S+ £ v v 7> 71 157



CETER O AT

ATy T 18 r—TIVDEE (/3—p 4)

® LCD =T ZFICBY., PIVIZO L EMICOEILALIAHET, hAHaiL.
=T IHhMBEIEETNIBEFRNEIICLTLESL,

Bt neRIChi->THLARET,
VEET . r—TJNDFRE TRICITYMIFTEEET,
® LCD /—JN ZIL—LDAYICEELENSITYIAHET,

ATy T 19 =TI DEIE (/3—p5)

0 LIRANIEHR . MMDFBR/NVREFS>TRDIV—THEVET,
—TIVDER%Z.LCD y—T IV D LICRLET,

=TI (LCD =TI [FB/REFT) ZRI/AVRDANRELRLAEN S, =T
WHVSEYERIESN B LI, FGHRNAVREFHD A TSN, MHIALES, G
RINVRDEN BN &NV ILET,

158 Original Prusa i3 MK3S+ £ v b7 > 7Y



CETES DM AT
AT T 20 r—TIVDEIE (/X—b 6)

T

0 FBRNVUR Z IJU—L OALVRITIEL. W—TZEVET,

® ZODAFTYTTIEL. LCD =TIV #EEIC FFR/AVR [CANTLES,
ERQID 28 E—5—DT—JN L. HMDLTDIr—TIVDEREELAHET,

/N FERAUR (ZEEHIEFROTESND, RORAT v T2 > TS,

ATvw T 21 =TI DI (/X—bT)
— |

0-ahey ,
e |
CY)

EP) Q"E’iﬁ

(@

oo pesrud
~ Wisxez
YSOdq

OON Bl g D
4

=T NWEFBRINVRDANDSILGRUAHZHE T, LR/ NV REFHEDIATHIIC. JRD
AEBEREEFRMLLESN,

/N CHORATYTFETEETELENSIT> TSN /AR, DUET FHBoHZATL
20, BEEEDATLESE LCD =TIV ITHA—IMA-TLENET! RN
URIE, =T IHBEHIENESICEET EREICHED ATEEND, M HiBE
(E. BrfgA~NEBNYET]

® NTRITH H—JIMNEBIETERDT., EINSY R—F (CHEHELTOHEELLDS,
e, TV A= TTDEEANERLEL LD,

Original Prusa i3 MK3S+ £ v v 7> 71 159



CETER O AT

ATvwT 22 5—TI)v DR T S

< )
0 e

x‘ ] ~ &
& o

® LITORFyZICEIFT. TiEDIB
e FAEL TSN,

@® Extruder—cable—clip (11&)

©® Heatbed-cable—clip (11

® M3XI0 %Y (4K)

@ ;ﬂ?w 5y T DENMSEELTC
ar={ AN

\

® H—TIAY—TE—IC. E—MyRDHI—TILDFE% Einsy-base [CELWVNHET .

® EBESEIC. AY—THKRIVE—DFRICRF->TWNBIEEFRABLTLES,

Heatbed-cable—clip & 272~ @ M3x10 Y &#F->T. 5¥—T IV DOFRZEELET . K7
AL THT. YUy TMELWWOETHAZLZERL TS,

160 Original Prusa i3 MK3S+ £ v b7 2> 7Y



CETHE DM AL T

ATy T 24 EJFEA b EE—MyYR D /ND—=45—T)L

/AN EEEBEIZYN L= yR O #—T I % ELWEBTEINSY R—F (CHE6E
THIET. BOTEETYT. TSRAID 5—T ) 1. FSRAID 20Oy (TR
BLENHBYET., 5—TIV OBEMTAHEICIE. 2TEH 0 =3y B’HUET,

O N=UaUEERTOWMADIAY—E. TSADT =T IE FOg TY—2
ShTWET,

® N=—UaY IBERTFICFERDIAY-—DBHYET, TSADTA Y — (& IXRT
NHFETT.

@ TF1-vh EbE—MyYRK MSDH—TII%E EINSY R—RICLL TOIEB CE#HLE
T, FERAFZNhEThISAAOROYNTCH B EEZRLTOET . )

o EFRA=vb oD 1EKE O r—J) 2ZLAHET, (A+A-)
BRE1-vb HoD 24KE O r—TI 2ELAHET . B+B-)
E—MRyRDSDHr—TNEZELAHZET, (CHC-)

Q) BEI=vL S0, FAFLDL—TILORTIZELTT. R7POIEEIFEESTE
BOEEA, FELWVBMTHDEIEREITERRAL TS,

Original Prusa i3 MK3S+ v v 7 &> 71 161



CETHE DM AL T

A5y T 25 BFEIAZyh EE—MyYR D /ND—=45—T)L

/N EBREI—T 1k ELWAR ThaIED EETTI

o F:aRo59—0fh =AM LERLWTOET, ALYy y—D T, RETE
LAHEFT,

® R ARVI—DHIMN BN TZEVOTNFET., CHhICKYRBENFEAEL., SMKE)
[SR—RZEHE T B0 REENHYET,

162 Original Prusa i3 MK3S+ £ v b7 > 7V



CETHE DM AL T

A5y T 26 BFA-vybh EE—MyYR D /ND—=45—T)L

[

e}T ’

AN BIDAFyTTHBLELSIC, TSR & T/FR OREMEREIN TV B LERR
LKESW BTSSR O —TiE, 47 EINSY DTSR dAByMIFRELT
IESW., EEOFRADERES RS,

/N H=TaARs8—DED S THBIAN., B L ZENTVDESICRBL TS
L By MDA CEICERILRELZTVLELE.

N\ DTORFyF LT, BERRLANSELERUFIF TS,

® TRI-_VMHSFET 1 XK OFr—JNERY. —xTDOELESF EINSYR—F ([THEELE
T MEBD TSARSA /58— 2FEALET. 23 2L-omYEREH TS,

BRIy M5 2KE O =T ZRY. XT7D D14 ¥ — % EINSYR—N [T
ﬁbi?o

BEDORTVIIE—MyRNSDH—TIVTT, -7 22 DAOYMIEHFELTLES
Ly,

/AN LIToFEICiEDROE, BLERESICTY V- DRINEIN LB ENBYE

TOTIFBLLESN B oKYERFREZEMT T, ELGERENTH SN EINZES T IV
Fry LTS,

ATy 21 EFRAZyMIN— ZZEf{GT S

® LITORFyZICEIFT. TN
s FABEL TS

® PSU-cover-Delta (11E)
® M3x10 2T (24%)

Original Prusa i3 MK3S+ £ v v 7> 71 163



BRSO AT
25w T 28 BRI v hebe—MRyR DR

AN WEWKEES—TIDBERF 19T, ELLMERTIEESN T SD, 2 &
BALKEHONTBNERBL TS,

/N TEJFE1=yhE EinsyR—K TlE. BHDIEFNBERDZEISEBLTES, Blc+
/ — ZERLTLIESL

® FLhWoA¥Y— - TSAEBM (+)
o TRVER - A F A& (-)

® T—TINVDh/I\—% IMSASAREIEET, "PRUSA” oOTM LZELWTLVWEIE
AL TLES0,

27K D M3X10 Y ZFEALTAN—%Z2EELET., "NHELAE-TWBIEIEEL
TLIES,

ATvT 29 =TI OEIR

TV A—D THOEBEFEIICDEMNBZITARTO y¥—JI)L FLHFET,LCD y¥—7
W% ZOFEEDRE =TIV ORDOFEITH->TESTWEET,

0 ITRTDIy—TNE—BIFBUOET, y—TNWNEEDFTTLESTEEMELHBDT. £
RANVREFEDTERNTLESN,

® FHRNAVRDIRYDENEHYILET.

164 Original Prusa i3 MK3S+ £ v b7 > 7Y



CETER O AT

AT T 30 TOAMV—F —DHr—TJIVDREEHFKT S

W) 7 ¢ FovTSAVrOROVMEEL
T RO RS T TN
| UET.

® JCICETHICS. ¥—T WAV —T2VDHRBLENHYET, COFEFEICKY. FTUVM
(CHRDT—TIVHEROETETCLESDERSIENTEET,

® FEEIFEEST. RAY—TERS VLY. BEDN—TNTEBLIICLET (FD
F=TNEVORYEEA) .

® RU—T%ZVDRBLT. A—TBHRDORINVHERIHEEVET . RORTYIILH
WT, AV =TI LEFORYRL, RIZHBRTEIVLENHINELNEEA,

Original Prusa i3 MK3S+ £ v v 7> 71 165



@ FAOVIASAVNEL—TUhSPLEGRYELET., RU—TERYATLEL
HYEEA,

0 FAOQUIAIAVPERICELARET,

D F4OUDFERIL WA —TORAICENTOBESE. RORTFyTDOFIEEH
TLIES,

@ TASAVN X B E—H4—4S—T) ITHLAFh TOARNW I EZERL TSN, 2
DIREEIE. TA4SAVN MRTEBLEZRLTWET., CHDHESICIE. AY—T ZHhli-
T. 404X LRI LELNHYET,

® RAY—TERNWVE—DRICTOLET., CDEE, RS —DHICR) —THEEKTE
RIVF—DFEID 3/4 FElF A-oTWBIEEERLTESLY,

AN £5—F. T45AVD 1S B—8— =TI EELBATORNIEERRL. LB
CThIMIC AY—=T ZIETL. 745XV ZHULRLET .,
Extruder—cable—clip & 224~ @ M3x10 2 #F->T. r—JIVDOFRZEELET.

o [CH)

25w 7 33LCD r—J I i T B

B |
it ]
it B
A
it 2
5 =
(2 S
(3 e
(7 2o
o ?

HAADLCD H—T I #EEDLIIE->TWEET, FMOVT4SAVMDEAITHT —
TIWEHLARET,

® LCDH—TNZBRY . MADT—TICHBEI—IERRALET,
ERoaxrs4— (P2) IC 2K DREWENHS LCD r—J )b =L ET.
¢ HRIDARIF— PO I IEDEVVRD AT LCD r—J )V ZHtLET

166 Original Prusa i3 MK3S+ £ v b7 > 7V



CETHE DM AL T

ATv7 A EBRI—T IV 2%t d %

® X E—4— [FTTICHERINTOHET,

® YEhET—H—H—TI Y DSRNILHBFTNEED) 2EEL. EED LSS —T VT
}b_jéﬁtjia_o

MAD Z EE—5— (Z DSNILHMTO =L D) ZiERLET . BB XBERHYEEA,
=TI TRIFDIN—TEEVET,

® IVARMV=—HF—F—8—5b—=TI)V E O SN BT =ED) ZiEHLET .

FEDESAD— Ry s —T N EE>TNE, S TROARII—ICELARE
7.

AT 7 35 KRNV EZEw/T B,

® 27K D RHBHR/AVE OFmE. YLETHITET,

® Einsybase @ &M IC IV M2 BFF HYFET. ChaeFE-T r—JII OR%[E
ELTWWEET,

® {BRNAVUEZE FERDIDY
® HENAVUR % TER D3

Original Prusa i3 MK3S+ v b7 &> 71 167



CETHE DM AL T

A7 7 36 IRybIURN =TI OEIE (/=P 1)

REVH—4—TJ) & ax058— O TBR ITEHRLET. ChIZEETYT., Z25L%
W&, oY — ZEENTUESTAEMMNHYET .,

®
QD) RIASAVMEVH—DTST DEENEELRLTHEEERALET.
® TYUNDPUH—T I % a8 — (THERLET.
® FKybIVRY—3IRS % ap08— ([THERLET.

FRTDODINSDHr—TI)V% Einsy base ¥—ADAIEITH->TEELEF T, BIFESS
AIEMTEBRLIIC. ThoHAD FHRAVE ORRAIICEEESN TWAI L% iE
EE‘LT(E?‘I \o

® SuperPINDAtEVH—4—T N ZRIEISH > THALEL. Einsy R—RICHERLET .

A7 31 IRybITUR =TIV DHAR (/8—h 2)

We.

® bE—MyRH=IRF5—=TIV H DSNIVHDMTLEED) % Einsyh—K (TR LE
T, =TI I3 =B HEFRL TS,

® FybhIVRe—45—DH—T V% Einsy R—K ITERLET . EEO LSy —T L%
HARLTLESLY,

® T—JIR%Z TH O FRAVE TRSGUEY . COFF FGR/NVR 2T ERLN
TS

® KybITUR J7»45—T IV % Einsy ITHERLE T,
D FyPIURTP U —TICR2DDAYI—2avhHYET, %S B,

® S EVI-BI—TINRDON-VavE, FYURG->THWET DT, =T TE
YRERIREIFDEMTEET,

T—TIWRE LR O FBRAVE TRUET, RybIVR I70 5T BEFh
TR EEMBLTIZEN, FTR/ANVN ERoH T EGRNVTESLY

168 Original Prusa i3 MK3S+ £ v b7 > 7Y



CETER O AT

ATy T 38 TRTCDIEmEEI—EHEARLEL LD

g N6 0)

Heatbed thermistol

Hotend thermistor

Raspberry Pi header
SuperPINDA

LCD cables.
Hotend thermistor

KK

® FEEORYIC. ZhZThoax R UMITSNTNAENESIMERERL TS,

@ FEHEF—JNE BEODEEEEBLTH TS,

/N TDUSAUNE Y — D H—=TI BRTARTD BV (RSN TWB L2 BERAL
TLESW, AL DBHBE. B — B IEREELBES 5 A0 BEENHYET .

AN FTRTOARII—HFELITEASh. PSUSr—T ILMIEELGED SN TB L5 R
BLTLESLY, F3LENE, TYUVI—CH A—Dr 5 2 MM NHYET |

A5 7 39 Einsy 7/8— D1 £

ir‘(

CDATYTDHIT. EfFT 5L 0:

M3x40 % (17%)

Einsy-door ZE3CEY .
T=TIHBEINBOEIITERBL TS
M3x40 1T ZfEHIHFET .

e >e 0 e

Original Prusa i3 MK3S+ £ v v 7> 71 169



CETHE DM AL T

AT w7 40 Gt ZEUATIF S

it /

B2E T 4liEit ZRUMITITOBEHESICIE. CORTYTIERFyTILTHEWLEE A,
FhiRAT (448D
JL—LEREEICLTREAL, ENEIE. ATEDMEICOYILET,

ZDTOtAR% 4 D £TO Flizi ICEWLTRYIRL TSN, HHEM DimH S 2-3
cm [FE DA EICERYATIFTLESLY,

AT T A BT IWAT—I)ViRIVE — AL TH (/8—F 1)

® LITORFYFICEIT. TioDIk

SEREL TR,
~ 00 o s— 5 (1E)

o HYART7—L 2F)

170 Original Prusa i3 MK3S+ £ v b7 2> 7Y



CETER O AT

AT T 42 BT )WAT—IVRIVE — AT TS (/8—h 2)

/N AT TORICIT. MIBLAIEMNTENTES, RT—)LiR)LE — O Oy o
([CHA—VUFEZTLESIMNELNE A,

3D LTORIEABLUEEN, FNFhD "7—L" FL{FEALLDTY., UV
A—DIL—LICBRUMITSENS. C DFROEE I HHRIEDAZERINTNSIEE
RERL TS,

o GRID " F—L"EZFICRY., A URIBIOILLELAR, BEHEYICEERSEET,
FEBESEBET, " 7—L" BRELWVIETOYIENBIET TY,

® ERAID "7—L" #FICERY ., A VERIICHEILELAR, FHIlCEM - TREST
EYICERIEGSEET, FEFIEBIET. " 7—L" NELWVIETOYy SN B1ET
7.

D COWRDOMAHITTIIFETENSES (MVD) DBHDIPLEEINET, £ LETH 2R
ZRATWAHEICIE., 9Oy IHEEIRICEZY RN EINZTERL TSN,

ATy T A3 FTIWAT— IV RIVE — ZEUFTIT S

d _

0 RT— RIS —ZIELEYAMTITBICIE. T THIILE—D "t 2T —L (i) (S
WT, KADAEIHRLARET, EARICHLAHDD, LA TICHLARE
9.)

N\ 2T =k E —E. EDSDOHDHFTRUAL LSICLTRYATIF B EDRES
[CLTLEEND, COHETIE. LELIEICKERADMIDY, RILT —%FELTLEDS
o] BEMEMHYET,

Original Prusa i3 MK3S+ £ v h 7> 7V 171



CETHE DM AL T

2T T A )= DREY ST

AN

AN

172

FLvxyba—ybME. U —LFEIFUPYERTL — MO IIL/N—DSRIVHSRETSE
NERETHEENET ., T TICEETINIVEZRT LTV SRS, CORFyvTIE
Ax v TLTLIESLY,

EE CORATYTIIEEETY., SRED SN I, TUVI—D DUT7IVES D%
DD EERIFER NEEBINTHET., 2D SNV DFFEE. RIEEK 21757
DIZLETT, SN MTTICTIL— LIS TWSHEIE. CORTYTERFy
TLTLIESL,

AEDE IR THELR EINSY RAMBoDEFHEZZMA SRSV ZIVES D AT
SRBEDSNIV MA-THET.

TV a—%OEIE T BRIy MNEFHBDOERMNBEADAZEKELIICLET,
BHEIZvbD LICHBIL - LERAL. COBNZERLTENPITURZRYM
WTHEFET,

EEICFREY—IVEIEIDL. SRNIVETL —LITHEELET. SNILD TICEZSH A
TWRWSEZRERLET,

Original Prusa i3 MK3S+ £ v b7 2> 7Y



8. Tl DR AILT

A5 w7 45 Haribo T

KRIHLEL LD!

® ZOETOEFEIFIAZETLE, 15%
DT IZEBERTLUKREBLELES,

@ BHOTESITWWET! ChhThhr:
@ Original Prusa i3 MK3S+ 3D V)
vH— $FEpLELE!

@ HEVLTY..IRDEQ FTUISAb
BR 2R boEFELLD,

Original Prusa i3 MK3S+ £ v v 7> 7Y 173



9. FUISA MEER

174 Original Prusa i3 MK3S+ £ v b7 2> 7Y



9.7V 754 MR

257 1 SuperPINDA OFFE (/S—p 1)

JAN
®

AN
®

TV B—DAAyFonTEY ., ERIT—TINELAFN TR EZETRL
TLIEESLY,

IJANMV—F—ZENHNLTWBREIE. Xih E—4—(IRTBEELTENZET. Shick
Y, L ELGNSELMEY LI, LCOMWRT AENHYET, TVAMV—F—1F
TEBRYDKYEFH L., SEILIEIELT T a—narbO— )VIsEEERFRT 5
FOLICLTLESLY,

IVANV—F—% FT—BEFTEHILET.

Zh o A 0 x2UMEOQYR ZEIFICEEHIE T E—MyRN [CYEEFET /X
I EBELET. ThEFno Oy [THEFICEL TS

RDBEMSRT. JANHDE—IMyRITOLEFHMNh TSI EZRERL TSN,
E—MRyRIEEIFROESICLTLESL

SuperPINDA 7O—T DFABVFEM T RTKRDBET. AF— )V —beb—MRyYR
D EICENGENWTLEEND, XYZX v U T L =23y b3 ETEFELESLY,

Original Prusa i3 MK3S+ £ v v 7> 71 175



9.7V 754 MR

257 2 SuperPINDA DFFEL (/3—p 2)

AL PrRUSsA I3 pars /

S Soser Fross |

® JANHE—MyrDIICITIHKEIICTIAMY -5 —% BEIC—FELETEML
FT, ELE—MyRMACIE EAO ESICL TS

/N EHLTNBRPIC, SR~ Ry ROREEE DI HENKSICREFTIF TS
W ELYE-TLESESTHNIE. B0 Zih E—4— A ULETFESEYICEES
BT, Xl OAERERSS FIFELLS,

o FEMVETHNIE. 5D 28 E—4— ZXEFEEIYICEEESESRIET,. JXILD
SSETIFBIENTEET,

A5 7 3 SuperPINDA DFHEL (/X—p 3)

® IVAMV—F—% X B OFLOICENLET,

O Ny —INoEHR/NURERY. SuperPINDA EVH—DTICEEET., £HR/AVR
DIHTIEERL, R OEFENET,

® SuperPINDA EoH— ZEELTIVS 2T ZHD ., B —FHFHRNAVRITHELL
HLYTET,

SuperPINDA 7RIV — #BE ¥ TRELET.

/N TEEATENTELELESTLESED . M3 Y THLWVEDRL Y —%EET 3
BR1E. M SuperPINDA o H—IC. #EER ) ZFERALAGL TSN

® SuperPINDA EoH— & JRXIV DFIDEF. BEDEEDLSIE ST LEN
HYET,

176 Original Prusa i3 MK3S+ £ v b7 2> 7Y



9.7V 7 74 MR

ATy T A BHDOTYIMIEF o4y HAR

3D PRINTING
HANDBOOK KT

q:

Wizard

Selftest

m 634
Eror:
Selftest
Chapter 6.3.4.1 Calibrate XYZ

Chapter6.35

Eror:
Y axis
Chapter

Load filament
Chapter 6.3.8

r6.3.5.1

First layer calibration
Chapter 6.3:

Print Prusa logo
Chapter 6.3.10.1

Line s onesi
Bed level correction
Chapter 6.3.9.1

de:

Height s different every run:
Check probe height
Chapter 6.3.10.2

@) EED BDTYUIURT 9o %ZEBLIEEL, prusadd.com/3dhandbookMK 35+

0 BEEIFL TRACDVTDOER DEEFATESN,

O 63T7UUIEIDEYRPYT HEHEFTMH IS,

& FrITL—>3>D00ED =R DEILE-T. TV 8 —% £+ UTL -3y
LEd. FIRICERICHESTEEWD, 2500 e, TUVMNAEISGRA RN GESE5 A%
oJBEMENHYET,

A5 5 T Mo]gER 3D EF IV

ITFIRE MK XVI

® 3D TUIMNNIRT YD D 7. TYDP EHBFH#PFIES,
® BHTESITVET! ChTIVVDEFMNTELIETTYT )

® [ERDSDA—RIC. VDM DFAMNA Tz 0bCHELTOET DT, 2b5%F >
TICICTY N ERDBIEMNTEEFT, oA TV IMNDBERIILLTOY D
MOREERTEE T, prusadd.com/printable-3d-models

Original Prusa i3 MK3S+ £ v v 7> 7V 177


https://prusa3d.com/3dhandbookMK3S+
http://www.prusa3d.com/printable-3d-models/

9.7V 754 MR

AT T 6 Prusa FLyIR—2R

e — N Sy s CHAWEECET.
PT— HMEEICERmLEZEICIE. 2IEF,
s e =50 FLyIR—R AL TK

7280y, help.prusa3d.com

® MBEEBHMLONEYIZIBNL
ThEY!

4

® =AM PrusadIa=5« [CEOSHLTLLESW ! BELNDOTVAICEDE T STL
FEGO—F DO EFETIN 24O 0O0-RTEIENTEET, BHFEISBEONS,
Printables.com

o FLlnWIOPzIbDAVREL =3y BELRFIT. €O0BEEEfSNGTOI2S

BLESY,
FIA L TITANTHRERZEICIE, 74 —SLDEBSLIVAZIa =T &R AL
7Z&Lyv o)

Q) 2TOH—ERE —D OFAYVINTETENET.

178 Original Prusa i3 MK3S+ £ v b7 > 7Y


https://help.prusa3d.com/
https://www.printables.com

9.7V 754 MR

A5 7 8 Haribo T—IR&AHLEL £D!

® "hT MHITIEKRTTT., /\v
RITwIIHE->TTV - )T
L—yavdhnld, ZUVMNEFITSE
TTH!

o RBYD IIERRNFLLD,

® HATTIERELHZFELEMN? J4—F
Ny D%&FRLT IRDMEY I THES
LWLELED )

Original Prusa i3 MK3S+ £ v h 7> 71 179



Va7 IVEREE MK3S+ vk

180 Original Prusa i3 MK3S+ £ v b7 &> 7Y



~v =2 7VAHERE MK3S+ % v b

ATy T 1 IN—=UaVER

® MK3S+ D<w=a7ILD/N—3:

" ® 20205118 - HHN—Yav
| 3.20
g T ® 2021418 - 321/5—TavAd
i FyIF—k
® HKyPIVRY—ZIRET—TID
BNBRHARSA&BHILEL
— <.
‘-LJ— ® 2021498 - 323 ANDTFyTF—
S N
® 2021118 - /"—T3v 324 (C
FHLELE,
® 20214128 - 325 A—TauA
DT7yvTF—b
® 2023548 - 326 NDTFyTF—
N

ATy T 2I_aTFIVDEES ()

Yo
o,
by
i

® 20205118 - YEhDH AT
@ F*rVDRIMNEEILRYELE, BREDHAXIIMIX12TT,
® 2020F118 - EF DM AT

® FBIN=DavIlhEh ot RybIURe—4—4 =TIV DOEFICDOWT DI EIE
foLELZ,

@D vzZa7un—Uay 321

Original Prusa i3 MK3S+ v v 7 &> 71 181



7

v =27 )WEHERE MK3S+ + v |
A5v T 3IZaTIVDEES (2)

® 2021528 - YEHDMAHILT

® XER7UVITDFLLEE,

® RyPIURH—IRST—TNVDBENBRHARSA U &BNLELL.
@D <za7—Tay 322

ATy T 42T IVDEELS (3)

Heatbed thermistor Hotend thermistor UsB Reset button

............

X-axismofor _ _ T8 (oA X-0xis mofor

Raspberry Pi header
o*— SuperPINDA

__________ 1-0xis motors er=—— | (D cobles

........ Extruder motor Hotend thermistor
Heatbed thermistor
Hotend heater _ = Viiend Wt SE.L riloment sensor (lower row)
Front print fan
Left hotend fan
BAfuse
5 fuses L . PSU power panic
ECEEE
L PSU —I Heatbed
PSU power cables

® 20214098 - EFHES DA T
o FEMRXZzEHLELLE,
QD) wza7u—Tay 323

182 Original Prusa i3 MK3S+ £ v b7 2> 7Y



v =2 7 VAEHERER MK3S+ v b
ATy T 52T IVDEES (4)

® 2021F18 - EFHEDMHIT

® FlLuwvFyba=—yblE. 3T
L —ALISSREDSNILAEESN
ERREETHETSh TWLET,

@O <za7—Uav 324

AF5vT 6 R_aTFTIVDEER (5)

® 20214128 - EEADAMAAIIT

® FLLWFYMIE. BIRVS—D
\ RybIURT7UDMTBLTILVE
T, ZON=T3vDRybIUR

JrUDHRAEFIBMNLELL,

@D vz=a7—T3v 325

Original Prusa i3 MK3S+ £ v v 7> 7Y 183



~v =2 7VAHERE MK3S+ % v b

A5y T T RZaTIVDEELS (6)

® 2023F4F - YEhDAHIIT

® FN—=I30DITL—LEYXvy
DDA THEZIENLEL

o

D <za7—Vav 326

184



Notes:

185



186



Notes:

187



188



Notes:

189



190



Notes:

191



192



